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OROFILO
AZIENDA

//COMPANY PROFILE

“A mio padre che mi ha insegnato
ad amare il cibo. A mia madre,
cuoca sopraffina, che oltre a
trasmettermi la passione per |
fornelli mi ha insegnato che un buon
olatto nasce dal matrimonio tra |l
Cibo e gli strumenti per realizzarlo.”

L. Fasoli, AD Horecatech

“To my father who taught me to love food.

To my mother, a superfine cook, who in addition to
transmitting her passion for cooking to me, taught me
that a good dish is born from the marriage between
good food and the right tools to make it.”

L. Fasoli, Horecatech CEO
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Grazie alla sua passione per il mondo della ristorazio-
ne, nel 1993 Luigi Fasoli crea L.F. attiva nel settore dei
piccoli elettrodomestici per la cucina. Nel corso degli
anni I'azienda matura una forte esperienza e si affaccia
sul mercato delle attrezzature professionali destinate
al mondo del’lHoReCa. Nasce cosi nel 2009 il marchio
HORECATECH rappresentato da un unicorno alato, sim-
bolo di forza ed eleganza.

Nel 2011 al fine di rafforzare la propria identita, I'azienda
originale prende I'attuale denominazione trasformandosi
in HORECATECH Srl.

In quasi 30 anni di esperienza, abbiamo conquistato la
fiducia di centinaia di clienti tra rivenditori, grossisti, GDO
e gruppi d’acquisto che a loro volta hanno portato i nostri
prodotti in oltre 20.000 attivita del mondo HoReCa.

| nostri obiettivi principali sono:

- Assicurare buone marginalita a tutta la filiera commer-
ciale con prodotti che siano di alta qualita e vendibilita;

- Offrire prodotti sicuri e certificati conformemente sia
alle direttive europee che nazionali con una particolare
attenzione ai prodottiin contatto con gli alimenti (MOCA);
- Assicurare tempi di consegna rapidi grazie ad una ge-
stione attenta e precisa dei nostri stock;

- Garantire un servizio post vendita ai massimi livelli del
mercato grazie ai nostri centri di assistenza su tutto il
territori nazionale e ad un vasto parco ricambi sempre
disponibile a magazzino. Offriamo poi la possibilita sia
ai nostri rivenditori che ai loro clienti di tracciare lo stato
delle riparazioni sul nostro portale.

Thanks to his passion for the world of catering, in 1993
Luigi Fasoli created L.F. active in the sector of small ki-
tchen appliances. Over the years, the company has gai-
ned strong experience and enters the market of profes-
sional equipments for the world of HoReCa. Thus was
born in 2009 the HORECATECH brand represented by a
winged unicorn, symbol of strength and elegance.

In 2011, in order to strengthen its identity, the original
company took its current name, transforming itself into
HORECATECH Srl.

In almost 30 years of experience, we have won the trust
of hundreds of customers including retailers, wholesalers,
large-scale distribution and purchasing groups who in
turn have brought our products to over 20,000 busines-
ses in the HoReCa world.

Our main objectives are:

- Ensure good margins to the entire commercial chain
with products that are of high quality and saleability;

- Offer safe and certified products in compliance with Eu-
ropean directives with particular attention to products in
contact with food;

- Ensure fast delivery times thanks to careful and precise
management of our stocks;

- To guarantee an after-sales service at the highest levels
of the market thanks to the availability of all spare parts.

Per noi assicurare un servizio di qualita non si limita ai prodotti ma anche a tutti i processi aziendali.
Isn Per questo motivo Horecatech Srl & un’azienda certificata ISO 9001.

9001

For us, ensuring a quality service is not limited to products only but also to all business processes.
For this reason Horecatech Srl is an ISO900T1 certified company.

www.candola.cz



//BUS

Prodotti testati
Tutti i nostri prodotti sono sot-
toposti a test funzionali da par-

te di professionisti del’HoReCa.

Tested products

All our products are subjected
to functional tests by HoReCa
professionals.

Presenza internazionale
Personale all’estero per la
ricerca di nuovi prodotti, per

la gestione dei rapporti con
i nostri fabbricanti e per il
controllo della qualita nelle
diverse fasi di produzione.

International presence
Personnel abroad for the
research of new products, for
the management of relations

with our manufacturers and for
quality control in the various
production stages.

¢ dd1Ss

Esperienza trentennale
maturata nel commercio e

nella produzione di attrezzature
provenienti e destinate sia

al mercato nazionale che a
quello internazionale.

Over thirty years experience in

STEP T

manufacturing products both
in the domestic and internatio-
nal markets.

DO D

NESS METHOD

Personale competente
in grado di rispondere in tempo
reale alle richieste dei clienti.

Top quality staff is capable to
speak foreign languages and
able to respond to customer
requests in real time.

Sicurezza

Ci avvaliamo di enti di
certificazione internazionale per
il rilascio dei test report in con-
formita alle normative vigenti
sia in termini di sicurezza che di
contatto alimentare (MOCA)

Safety

We use international
certification bodies for the
release of test reports in com-
pliance with current regulations
both in terms of safety and
food contact.

Consegne rapide dai nostri
magazzini, al fine di soddisfare
i picchi di domanda e le naturali
oscillazioni del mercato. Salvo
eccezioni, i nostri prodotti sono
sempre in pronta consegna

Fast deliveries from our
warehouse to satisfy our
customers even in condition
of strong market demand.
Unless exceptional cases, all
our products are in stock for
prompt delivery.

www.candola.cz



Partnership con i clienti

Siamo sempre pronti e
disponibili ad accogliere
qualsiasi suggerimento da parte
della nostra clientela, cosi da
ottimizzare ed ampliare 'offerta
dei nostri prodotti. Ad oggi sono
gia numerosi i casi di prodotti
sviluppati in partnership con i
nostri clienti.

Partnership with our customers
We are open to meet any
customer’s requirement to
optimize and enlarge our product
range. Most of our products have
been developed in partnership
with our customers.

www.candola.cz
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Assistenza post vendita
Disponiamo di centri di
assistenza in tutto il territorio
nazionale con ritiro e
riconsegna diretta dei prodotti
in riparazione. Garantiamo la
disponibilita di un vasto parco
ricambi per rispondere alle
necessita dei nostri tecnici

e dei nostri rivenditori.

After sales service

We provide our distribu-

tors with all the technical
documentation necessary for
any repairs. All spare parts are
always available for immediate
delivery.

Tracking online assistenza

| nostri rivenditori e gli
utilizzatori, possono
registrarsi sul nostro portale
per monitorare in tempo
reale lo stato delle loro
riparazioni.
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/PRODUCTS LINES

Le immagini e le specifiche tecniche riportate nel presente catalogo sono solo per riferimento. HORECATECH S.r.l. si riserva il
diritto di apportare modifiche senza preavviso. Dove prevista, la garanzia 2 anni non include le parti soggette a normale usura.

All pictures and technical specifications in this catalogue are for reference only. HORECATECH S.r.l. keeps the right to change
them without prior information. Where provided, the 2-year warranty does not include parts subject to normal wear.
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PANORAMICA PRODOT T

/PRODUCTS OVERVIEW

RS570N RS467 RS468 RS624 RS625 RS638
p. 16 p. 17 p. 17 p. 18 p. 18 p. 19
RS606 RS604 RS643 RS514N RS516N RS568
p. 20-21 p. 22 p. 23 p. 24 p. 24 p. 24
RS517 RS566 RS567 RS614 RS564 RS565
p. 25 p. 26 p. 26 p. 27 p. 28 p. 28
SP1699 SP1755 RS575 RS635 RS636 HA065/068
p. 26-27-28 p. 26-27-28 p. 29 p. 29 p. 30 p. 32
HA135/137 HAO70/076 HAO78-082 RS554 RS581IN RS615
p. 33 p. 33 p. 34 p. 38 p. 39 p. 40
RS628N (XL) RS588 RS618 RS620 RS619 RS621
p. 40 p. 41 p. 42 p. 42 p. 43 p. 43
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RS622 RS623 RS519 RS523 RS642 RS571
p. 44 p. 44 p. 45 p. 46 p. 47 p. 48
RS555 RS556 RS572 RS557 RS573 RS574
p. 48 p. 49 p. 49 p. 50 p. 50 p. 50
RS550 RS471N RS605 RS482N RS586 RS476
p. 51 p. 51 p. 52 p. 53 p. 54 p. 54

RS584N RS617 RS495N RS496 RS569N RS609B
p. 58 p. 59 p. 60 p. 61 p. 62 p. 63
RS613 RS461A RS537B RS637 RS612 RS485
p. 63 p. 64 p. 65 p. 66 p. 67 p. 68

-

RS589 RS553 RS552 HA13S HA1130 HA13B HA118

p. 68 p. 69 p. 69 p.70 p. 71
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PANORAMICA PRODOT T

//PRODUCTS OVERVIEW

HA115 HA14 HA119 HA120 HA121 HA122 HA123 HA110
p. 72 p.72 p. 76 p. 77 p. 77
HA125 RS629A RS632 RS633 RS631 RS610
p. 78-79 p. 80 p. 81 p. 81 p. 82 p. 83
RS627 RS582N RS583 RS522 NE18 RS585
p. 83 p. 84 p. 85 p. 86 p. 87 p. 88
NE13 NEO5N RS541 RS542 RS464 RS520
p. 88 p. 89 p. 90 p. 90 p. 91 p. 91
RS611 HAO095 HAO096 HA097 HAO098 HA105 HA106 HA099 RS214N
p. 92 p. 96 p. 97 p. 98 p. 98 p. 99
RS587 HAO084 HAO55 RS508 RS509 RS607
p. 100 p. 101 p. 101 p. 102 p. 102 p. 103
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HAO52 RS591
p. 104 p. 104

RS590
p. 105

SP2077-78-79-80
p. 105

HA134
p. 106

HAO86 HAO087

p. 107

HA100 HA101 HA102 HA103 HA104

HA112 HA116 HA17

HA128 HA129

HA126  HA127

HA132 HA130

p. 108 p. 109 p. 110 p. M p. 112
HA131 HA133 HAO11 HAO12 HAO029 HAO032 HAO30 HAO031 HAO040 HAO41 HAO44
p. N3 p. N4 p. 115 p. 116 p. 17 p. 18
HAO045 HA047 HAO49 HA048 HAO54 HAO53 RS483 RS484 RS594
p. N9 p. 120 p. 121 p. 122 p. 122 p. 123
RS596 RS597 RS595 RS592 RS593 RS598

p. 123 p. 124 p. 124 p. 125 p. 125 p. 126
RS599 RS600 RS601 RS639 RS602 RS504

p. 126 p. 127 p. 127 p. 128 p. 129 p. 129
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IMPASTATRICE PLANETARIA "2
“EVOLUTION?”

¢

b ~
N syv?

IN DOTAZIONE
INCLUDING

056518

691447

8

> b

Velocita utensile Max 1.000 rpm

Tool speed

Four loag et
x(;:tl: Min 50%
Peso impasto 1,5 Kg

Dough weight

Dimensioni imballo

Corton size 1pz 47 x 33 x49 cm
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IMPASTATRICE &£r
PLANETARIA .y

// PLANETARY FOOD MIXER

b ~
M syv?

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Pratica, sicura e affidabile e Vasca in S/S AISI 304 « Basa-
mento e testa in ghisa e Griglia di protezione « Cambio
manuale a 3 velocita e« Pulsante ON/OFF (emergenza)

e Microswitch di sicurezza sulla testa e sulla griglia

01

Easy to use, safe and reliable ¢ AlSI S/S 304 bowl e Cast
iron basement and head « Head with protection grid-
dle e ON/OFF switch (emergency) 3 speeds manual
gearbox e Safety microswitches on head and griddle

IN DOTAZIONE
INCLUDING

COTTURA
COOKING

02

Frusta in S/S Spatola in S/S Gancio in S/S

S/S wire whip S/S flat beater S/S dough hook
YN
\ S/S 304 |
o :
[+ 4
2
REF. REF. o™
<546 i °5*°° INERLAT] -
] 8l 033064 Il 769356 8l 033064 Il 769363

CAPACITA/CAPACITY
20 Lt

CAPACITA/CAPACITY
10 Lt

DIMENSIONI/SIZE
49 x 41x 64 (H) cm

DIMENSIONI/SIZE
60 x 60 x 78 (H) cm

2.

L]
r4
x
w
PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT 5
65 Kg 110 Kg &
'u:
w
w
ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES 2
' 220V ~ 50HZ - 450W ' 220V ~ 50HZ - 1100W q_
3 Velocita 108/195/355 rpm 3 Velocita 108/195/355 rpm ©
3 Speeds P 3 Speeds P
Peso farina Peso farina
Flour load Max 2 kg Flour load Max 4 kg
Acqua . o Peso acqua . o
Water pI(EES Water load NITEES
Peso impasto Peso impasto @
Dough weight 82 IE Dough weight Bt e < 2
Z0
Dlmenspm imballo 1102/55 X 46 x 74,5 cm Dimensioni imballo 1pz 56 x 63 x 90 cm s5a
Carton size Carton size oF
g<
nZ
s
VO
[]=
X

www.candola.cz
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IMPASTATRICE PLANETARIA .
CON TIMER =t

// PLANETARY FOOD MIXER WITH TIMER

b S
N syv?

Pratica, sicura e affidabile  Vasca in S/S AISI 304

e Basamento e testa in alluminio e Pulsante ON/OFF
(emergenza) o Griglia di protezione e Funzione Timer

e Cambio manuale a 3 velocita e« Microswitch di sicurez-
za sulla testa e sulla griglia

Easy to use, safe and reliable ¢ S/S AlSI 304 bow!

e Aluminum basement and head « Head with pro-
tection griddle e ON/OFF switch (emergency) « Timer
function e 3 Speeds manual gearbox e Safety microswi-
tches in head and griddle

IN DOTAZIONE
INCLUDING

//V \\\
( S/S 304 ) —
\ J
Frusta in S/S Spatola in Alluminio  Gancio in Alluminio
S/S wire whip Aluminum Aluminum
flat beater dough hook
REF. REF.
] 8l 056518 Il 694356 8ll 056518 Il 694363
CAPACITA/CAPACITY CAPACITA/CAPACITY
10 Lt 20 Lt
i DIMENSIONI/SIZE i DIMENSIONI/SIZE
35x45x62 (H) cm 55,5 x 56 x 80 (H) cm
PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT
42 Kg 64 Kg
ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
' 220V ~ 50HZ - 550W ' 220V ~ 50HZ - 1100W
3 Velocita 3 Velocita
3 Speeds 108/195/355 rpm S 108/195/355 rpm
Timer 30 min Timer 30 min
Peso farina Peso farina
Flour load Max 2 kg Flour load Max 5 kg
Peso acqua . Peso acqua .
Water load il G155 Water load Wl G
Peso impasto Peso impasto
Dough weight 82Ie Dough weight 7B e
D|menspn| imballo 112 50/5/x 47.5/x 77.cm Dlmensu_)nl imballo 1pz 63 x 59 x 93 cm
Carton size Carton size

18 www.candola.cz



MACCHINA PER PASTA
ELETTRICA - USO DOMESTICO
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PREPARATION & CONSERVATION

01

02 COTTURA
COOKING

056518

695704

8

(g

[«

)

04 BUFFET & CATERING

i

Dimensioni imballo

N — 1pz 31x27,5%x 27 cm

KITCHEN ACCESSORIES

05 ACCESSORI CUCINA



TAGLIAVERDURE
PROFESSIONALE
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DISCHI IN DOTAZIONE
INCLUDED DISCS

3 Dischi per grattuggiare da 3mm, 5mm e 7mm in acciaio
AISI 430 per contatto alimentare

3 shredding discs 3, 5 and 7 mm made of S/S AlSI 430 sui-

table for food contact SP2275 SP2276 SP2277
3 mm 5mm 7 mm

o
[
r4
w
Z
r4
w
=
4
<
=
w
w
4
o
N
<
[+ 4
<
o
w
'3
o

PREPARATION & CONSERVATION

01

2 Dischi per affettare spessore 2mm e 4mm in nylon e lame
in acciaio AlSI 420 per contatto alimentare

2 slicing discs 2 and 4 mm made of nylon and S/S AlISI 420
suitable for food contact

SP2284 SP2285
2 mm 4 mm
&9
25
=0
00
00O
DISCHI OPZIONALI (NON INCLUSI) N
OPTIONAL DISCS (NOT INCLUDED) o
Dischi per grattugiare (S/S AlSI 430) Dischi per patate fritte (Alluminio, S/S AlSI 420)
Shredding discs (S/S AlSI 430) French fries discs (Aluminum, S/S AlSI 420)
SP2274 SP2278 SpP2288 SP2289
2mm 10 mm 8x8 mm 10x10 mm
14
<
1]
Dischi per affettare (Alluminio/ S/S AISI 420) Dischi per cubettare (Alluminio, materiale plastico e S/S AIS| 420) O')
Slicing discs (Aluminum/S/S AISI 420) Dicing discs (Aluminum, plastic nylon and S/S AlSI 420) o
SP2279 SP2280 SP2281 SP2290 SP2291
2mm 4 mm 6 mm 8x8x8 mm 10x10x10 mm
)
4
o
=
<
o
]
-
w
i
SP2282 SP2283 2
8 mm 10 mm
Dischi per taglio Julienne (Alluminio, S/S AISI 420)
Julienne cutting discs (Aluminum, S/S AlSI 420)
@
g
F4o)
o
SP2286 SpP2287 ou
3x3 mm 4x4 mm z9
2%
i
oF
X
www.candola.cz 21

05



MIXER TURBO 280
CON FRUSTA

IN DOTAZIONE
INCLUDING

056518

693090

8

«Q

@ B D BB O

Immersione

; Max 16 cm
Immersion

Velocita Mixer

Miker Soeed 3.000 - 16.000 rpm

Velocita Fruste 400 - 1.700 rpm

Whisker Speed

Lunghezza gambo

Shaft Lenght 25
Lunghezza fruste 24 cm

Whisker lenght

Dimensioni imballo

S — 1pz 36 x 35 x 14,5 cm




BILANCIA
ELETTRONICA

056518

695766

8

@ (2 B aI

Precisione 1

Accuracy 9

Ripetibilita

Repeatability <19
Stabilizzazione <2 sec
Stabilization

Tara < Peso massimo
Tare < Max load
Condizioni di lavoro 0°-40°C

Working conditions

50%- 85% Umidita / Humidity

Batteria (inclusa)
Battery (included)

6V/4Ah

Dimensioni imballo
Carton size

1pz28 x14 x 33 cm
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PREPARATION & CONSERVATION

01

COTTURA
COOKING

02

04 BUFFET & CATERING

ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES
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BILANCE
ELETTRONICHE

// ELECTRONIC SCALES

\
N

Piattaforma in S/S per contatto alimentare

S/S food grade platform

/

REF.

RS514N

—

056518

690617

i— PORTATA/LOAD

0

30 Kg - Divisione/Division 5 g

REF.

RS516N

Rapida da installare e semplice da usare « Zero auto-
matico per una maggiore precisione « Doppio display
luminoso a cristalli liquidi « Segnalazione sovraccarico
« Funzione risparmio energia « Bolla incorporata per un
posizionamento preciso « Funzione tara e conta pezzi

« Piedini regolabili « Corpo macchina in ABS, piattafor-
ma in acciaio inox per contatto alimentare - Batteria
ricaricabile (cavo incluso)

Fast installation « User friendly « Automatic zero for a
higher accuracy « Double LCD with backlight « Overlo-
ad signal « Energy saving function « Built-in bubble for
an accurate alignment « Tare function « Piece counting
function « Adjustable feet « ABS body, S/S food grade
platform « Rechargeable battery (cable included)

Corpo in ABS
ABS body

056518

PORTATA/LOAD
20 Kg - Divisione/Division 1g

690624

REF.

RS568

056518

690600

PORTATA/LOAD
3 Kg - Divisione/Division 0,1g

B

DIMENSIONI/SIZE
25,5 x 19x 10,6 (H) cm

B fel

DIMENSIONI/SIZE
25,5 x 19 x 10,6 (H) cm

B fel

DIMENSIONI/SIZE
25,5 x 19 x 10,6 (H) cm

B

3,3 Kg

PESO/WEIGHT

PESO/WEIGHT
3,3 Kg

B

B

3,3 Kg

PESO/WEIGHT

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V ~ 50HZ - 3W

220V ~ 50HZ - 3W

4V/6Ah
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V ~ 50HZ - 3W

Precisione 5 Precisione 1 Precisione 01

Accuracy 9 Accuracy 9 Accuracy 19

Ripetibilita Ripetibilita Ripetibilita

Repeatability <59 Repeatability <19 Repeatability <019
Stabilizzazione o Stabilizzazione <2 sec Stabilizzazione e
Stabilization Stabilization Stabilization

Tara < Peso massimo Tara < Peso massimo Tara < Peso massimo
Tare < Max load Tare < Max load Tare < Max load

Condizioni di lavoro

0°-40°C, 50%- 85%

Condizioni di lavoro

0°-40°C, 50%- 85%

Condizioni di lavoro

0°-40°C, 50%- 85%

Working conditions Umidita / Humidity Working conditions Umidita / Humidity Working conditions Umidita / Humidity
Batteria (inclusa) Batteria (inclusa) Batteria (inclusa)

Battery (included) 4v/6Ah Battery (included) 4v/6An Battery (included) 4v/6An
Dimensioni imballo 1pz Dimensioni imballo 1pz Dimensioni imballo 1pz

Carton size

24

33 x28x14cm

Carton size

33x28x14cm

Carton size

33x28x14cm

www.candola.cz



BILANCIA
ELETTRONICA

// ELECTRONIC SCALE

Fast installation e User friendly « Automatic zero for a
higher accuracy ¢ LCD with backlight « Overload signal
e Energy saving function e Built-in bubble for an accu-
rate alignment e Tare function e Piece counting fun-
ction « Adjustable feet « Body S/S, display ABS, platform
S/S AlSI 304 ¢« Rechargeable battery (cable included)

( S/S food grade platform

REF

RS517

052440

603855

8

PORTATA/LOAD
120 Kg - Divisione/Division 20 g

el

DIMENSIONI/SIZE
40 x 50 x 106 (H) cm

PESO/WEIGHT
12 Kg

$ DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
&) 220v-50/60 HZ - 5W

a B B

Precisione
Accuracy

Ripetibilita
Repeatability

Stabilizzazione
Stabilization

Tara
Tare

Condizioni di lavoro
Working conditions

Batteria (inclusa)
Battery (included)

Dimensioni imballo
Carton size
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PREPARATION & CONSERVATION




LAMPADA

SCALDAVIVANDE
ESTENSIBILE

LINEA [ 8
ELITE QTeED

GARANZIA

Ls *
N syv?

VARIANTI COLORE

COLORS
ACCESSORI
ACCESSORIES
8ll 056518 Il 690594 8ll 056518 Il 690587
Dimensiqni imballo 1pz 24 x 24 x 33 cm
Carton size

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 24 x 24 x 33 cm



LAMPADA

SCALDAVIVANDE 2

<&

ESTENSIBILE NERA

//MATT BLACK EXTENSIBLE WARMING LAMP

Ideale per ristoranti e buffet e Lampada a raggi infraros-
si inclusa e Rivestimento in vernice a polvere nera e Cavo
estensibile o Interruttore nella parte superiore

Ideal for restaurants and buffets e Infrared lamp inclu-
ded ¢ Black powder paint e« Extendable cable  Switch
on button on top

ACCESSORI
ACCESSORIES

SP1755 SP1699
Lampadina rossa (1 pz) Lampadina bianca (1 pz)
Red bulb (1pc) White bulb (1 pc)

REF.
RS614
I 8

~ LUNGHEZZA CAVO/CABLE LENGHT
$ 50/180 cm

056518

694134

i DIMENSIONI/SIZE
16 cm @ 23 cm (H)
PESO/WEIGHT
1,5 Kg

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
© 220V-240V ~ 50/60HZ - 250W

Dimensioni imballo

N — 1pz 18 x 18 x 41,5 cm

www.candola.cz
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SCALDABUFFET
CON PIANO RISCALDATO

ACCESSORI
ACCESSORIES

e
Q

056518

690563

8

8

056518

690570

i
IS

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 110 x 56 x 34 cm

B = O

B

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 80 X 56 x 34 cm




SIGILLATRICE
TERMICA

// IMPULSE HAND SEALER
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PREPARATION & CONSERVATION

Design compatto e Facile da usare e Componenti di alta
qualita per una lunga durata e Funzione risparmio ener-
getico e Ideale per sigillare sacchetti e Igienica e Corpo
in alluminio e Tempo di saldatura regolabile ¢ Spegni-
mento automatico led a fine saldatura

01

Compact design e Easy to use » High quality compo-
nents for product long life e Energy saving e Ideal for
sealing bags e Hygienic Aluminum body e Adjustable
sealing time » Automatic led switch off when the sea-
ling is ended

INCLUDE
INCLUDING

COTTURA
COOKING

1 Elemento riscaldante extra
1 Extra heating element

02

c/ Corpo in Alluminio \‘

\ Aluminum Body /

REF. REF.
V)
RS575 A RS635 NI :
w
=
] gl 055181 691201 80565181 695445 S
L]
-
w
LARGHEZZA BUSTE/BAGS WIDTH LARGHEZZA BUSTE/BAGS WIDTH
<] =3 m
Max 40 cm Max 30 cm =
i DIMENSIONI/SIZE i DIMENSIONI/SIZE o
54 x 7 x 15,5 (H) cm 45 x 9 x 10,5 (H) cm
PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT
5,2 Kg 3,5 Kg
a DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES g DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
' 220V-240V ~ 50/60HZ - 600W ' 220V-240V ~ 50/60HZ - 430W @
Dlmenspnl imballo 1pz 57,5 x 11 x 19 cm Dlmenspnl imballo 1pz 46,5 x 11x 19 cm gﬂ
Carton size Carton size O
g <
nZ
s
oF
qx
www.candola.cz 29
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MACCHINA PER
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BUSTE PER
SOTTOVUOTO

//VACUUM SEALER BAGS

o
L
r4
fr
=
r4
fr
=
z
<
=
w
w
4
o
N
<
o
<
o
[
o
o

PREPARATION & CONSERVATION

BUSTE SOTTOVUOTO LISCE

PER USO PROFESSIONALE

VACUUM SEALER SMOOTH FLAT BAGS
FOR COMMERCIAL USE

01

BUSTE SOTTOVUOTO GOFFRATE

PER USO PROFESSIONALE E DOMESTICO
VACUUM SEALER EMBOSSED BAGS

FOR COMMERCIAL AND DOMESTIC USE

BUSTE SOTTUOVUQOTO

PER COTTURA A BASSA TEMPERATURA
VACUUM SEALER BAGS

FOR SOUS VIDE COOKING

02 COTTURA
COOKING

04 BUFFET & CATERING

31

05 ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES



BUSTE SOTTOVUOTO
LISCE PA/PE 90y

//VACUUM SEALER SMOOTH FLAT BAGS
PA/PE 90u

Ideali per macchine sottovuoto a campana. Utilizzate
principalmente nel settore alimentare (salumerie, etc).
Tenuta garantita sei mesi salvo manomissioni

Ideal for chamber vacuum packing machines. Mainly

used in the food industry (delicatessen, etc.).

Guaranteed tightness 6 months (except for tampering)

HAO065

HAO66

HAO67

HAO68

056518

8ll 056518

056518

8ll 056518

693885

693892

693908

693915

Pz. confezione
Pcs pack

1

o

0

1

o

0

9]

0

9]

0

Dimensioni busta
Bag Size

200x300 mm

250x350 mm

300x400 mm

350x500 mm

Confezioni per imballo

Packs per carton

20

16

10

www.candola.cz



BUSTE SOTTOVUOTO GOFFRATO
ROMBO PA/PE 90u-180/220y

VACUUM SEALER ROMBUS EMBOSSED BAGS

PA/PE 90 u - 180/220

Ideali sia per le macchine sottovuoto a campana che
per quelle ad aspirazione. Utilizzate sia nel mondo pro-
fessionale che domestico per conservare gli alimenti.

Tenuta garantita 6 mesi

Ideal for pump vacuum sealers machines or chamber
vacuum packing machines. Suitable for commercial or
domestic use. Guaranteed tightness 6 months (except

for tampering)

HAO70

HAO71

HAOQO72

HAOQO73

HAO76

HA135

HA136

HA137

www.candola.cz

8/l 056518

8ll 056518

8/l 056518

8/l 056518

056518

8ll 056518

056518

8ll 056518

693939

693946

693953

693960

693991

695735

695742

695759

Pz. confezione
Pcs pack

100

100

100

100

o)

0

set 2 rotoli
2 rolls set

set 2 rotoli
2 rolls set

set 2 rotoli
2 rolls set

Dimensioni busta
Bag Size

200x300

250x350 mm

300x400 mm

400x600 mm

300x500 mm

200x6000 mm

300x6000 mm

400x6000 mm

Confezioni per imballo
Packs per carton

16

10

24 set

24 set

15 set

33
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PREPARATION & CONSERVATION

01

COTTURA
COOKING

02

04 BUFFET & CATERING

ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES

05



BUSTE SOTTOVUOTO

LISCE COTTURA BXPP80u

//VACUUM SEALER SMOOTH FLAT BAGS

FOR SOUS VIDE COOKING BXPP 80u

Utilizzate per la cottura degli alimenti a bassa tempera-
tura. Garantite per cottura sottovuoto a bassa tempera-

tura max 121°C

Specifically used for sous vide cooking. Max tempera-

ture 121°C

HAO78

HAO80

HAO81

HAO082

056518

8ll 056518

056518

8ll 056518

694011

694035

694042

694059

Pz. confezione
Pcs pack

1

o

0

9]

(¢}

9]

0

9]

0

Dimensioni busta
Bag Size

200x300 mm

300x450 mm

400x600 mm

250x350 mm

QE‘ZATUPAQ .

Confezioni per imballo

Packs per carton

10

www.candola.cz
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DISPOSITIVO PER COTTURA
SOTTOVUOTO

056518

690518

8

Volume pompa

Pump volume 7.5 Lt/Min

Acqua Max/Min

Water Max/Min soeLs

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 20 x 20 x 39 cm




DISPOSITIVO PER COTTURA
SOTTOVUOTO - USO DOMESTICO

// SOUS VIDE COOKING DEVICE FOR HOUSEHOLD USE

Stabilita +/- 1°C e Display LCD ¢ Temperatura selezio-
nabile in °C o °F e« Motore DC senza spazzole ad alta
efficienza o IPXO

Stability +/-1°C « LCD Display e Display setting: °C or °F
e High efficiency brushless DC motor | e« IPXO

REF

RS581N

056518

694097

8

REGOLAZIONE TEMPERATURA/ADJUSTABLE TEMPERATURE
da/from 0°C a/to 95°C

RISOLUZIONE/RESOLUTION
0,1°C

J) TEMPO DI COTTURA/COOKING TIME
E da/from 1 min a/to 99 h 59 min

i DIMENSIONI/SIZE
15 x 9 x40 (H) cm
PESO/WEIGHT
1,15 Kg

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V ~ 50/60HZ - 1500W

Volume pompa

Pump volume 8 Lt/Min

Acqua Max/Min

Water Max/Min [

Dimensioni imballo

Tt 1pz 44 x 20,5 x 11,5 cm

www.candola.cz
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PIASTRA A INDUZIONE

DIGITALE 3500W

2

N
-
Z  ANNIDI
¢ GARANZIA
&y kY

b ~
N syv?

// DIGITAL INDUCTION COOKER 3500W

Funzione Min/Max (selezione rapida della potenza mini-
ma o massima) e Funzione blocco di sicurezza e Timer (1
min-2 ore e 59 min) e Doppia ventola di raffreddamento
e Filtro antigrasso removibile e Display LCD e Piedini
regolabili e Touch screen impermeabile « Spegnimento
automatico dopo 120 min di inutilizzo « Corpo in acciaio
inox

Min/Max function (for fast set up of Min or Max power)
e Safety lock function e Timer (from 1 minute to 2 hours
and 59 minutes) e« Double fan e« Removable filter e LCD
display « Adjustable feet « Waterproof touch screen e
Automatic shut off after 120 min inactivity « S/S body

— —

/ ) .\
( Corpo in acciaio inox

{
\_ S/SBody /

/

REF

RS615

056518

694141

8

LIVELLI DI POTENZA/POWER LEVELS
=l 17, da/from 100W a/to 3500W

TEMPERATURA REGOLABILE/ADJUSTABLE TEMPERATURE
da/from 35°C a/to 240°C (step 5°C)

DIAMETRO PENTOLE/POT DIAMETER
@ Min 12 cm - Max 26 cm

i DIMENSIONI/SIZE
34 x43,5x12 (H) cm

PESO/WEIGHT
5,7 Kg

a DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V ~ 50/60HZ - 3500W

Dimensioni imballo

Carton size ‘ 1pz 44 x 50,5 x 20 cm

40

REF

RS628N (XL)

056518

695216

8

LIVELLI DI POTENZA/POWER LEVELS
=8l 17, da/from 100W a/to 3500W

TEMPERATURA REGOLABILE/ADJUSTABLE TEMPERATURE
da/from 35°C a/to 240°C (step 5°C)

DIAMETRO PENTOLE/POT DIAMETER
@ Min 14 cm - Max 32 cm

i DIMENSIONI/SIZE
40 x 53 x 12 (H) cm
PESO/WEIGHT
7 Kg

# DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V -~ 50/60HZ - 3500W

Dimensioni imballo

e N —— 1pz 50 x 62 x 20 cm

www.candola.cz
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FRIGGITRICE “MASTER PRO”

4E8LT

/4 AND 8 LITERS DEEP FRYER “MASTER PRO”

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico e
Spie di accensione e funzionamento resistenza e Vasca
olio con maniglie per una facile rimozione o Cestello
agganciabile in rete con manico lungo in materiale
isolante anti scottature e Dotata di coperchio e Protezio-
ne sovraccarico con pulsante di reset « Zona fredda per
una maggiore durata dell'olio e Telaio, vasca, cestello e
coperchio in acciaio inox e Vasca olio e cestello lavabili
in lavastoviglie

Removable heating element with automatic switch off
e Led lights indicators « Removable oil container with
handles « Hangable basket with insulated long handle
e Cover with handle included « Overheat protection
with reset button e “Cold zone” for a longer life of frying
oil « Body, oil container, basket and cover made of S/S e
Oil container and frying basket dishwasher safe

‘J/ Corpo in acciaio inox

\\ S/S Body

REF.
RS618
I 8

CAPACITA/CAPACITY
4Lt

056518

694295

-

REF

RS620

056518

694318

8

CAPACITA/CAPACITY
8Lt

DIMENSIONI/SIZE
22x39x32(H)cm

B

i DIMENSIONI/SIZE
26,5 x 41,5 x 34 (H) cm

PESO/WEIGHT
4,9 Kg

B

PESO/WEIGHT
6,5 Kg

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
230V ~ 50HZ - 2500W

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 3250W

Temperatura o o
Temperature 50°C - 190°C
Switch di sicurezza

Safety switch 240°C

Zona fredda 2.4 cm

Cold zone

Dimensioni imballo
Carton size

42

1pz 27 x 45 x 36 cm

Temperatura o o
Temperature SO =T
Switch di sicurezza

Safety switch 220°C

Zona fredda 2.4 cm

Cold zone

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 44 x 32,5 x 39,5 cm

www.candola.cz



FRIGGITRICE “MASTER PRO”
4+4 E 8+8 LT

//4+4 AND 848 LITERS FRYER "MASTER PRO”

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Resistenze rimovibili con disinserimento automatico

e Spie di accensione e funzionamento resistenza

e Vasche olio con maniglie per una facile rimozione

e Cestelli agganciabili in rete con manici lunghi in mate-
riale isolante anti scottature « Dotata di coperchi

e Protezione sovraccarico con pulsante di reset

e Zona fredda per una maggiore durata dell'olio e Telaio,
vasche, cestelli e coperchi in acciaio inox e Vasca olio e
cestello lavabili in lavastoviglie

01

Deep fryer capacity 4 + 4 L, 2,5 Kw (x2) e Removable he-
ating elements with automatic switch off e Led lights
indicators ¢ Removable oil containers with handles

e Hangable baskets with insulated long handles ¢ Co-
vers with handles included « Overheat protection with
reset button e “Cold zone” for a longer life of frying oil

e Bodly, oil containers, baskets and covers made of S/S

e Oil container and frying basket dishwasher safe

£S
00
VO
o

(/ Corpo in acciaio inox\
\ S/S Body ) /
14
3
o
o
REF. REF.
RS619 IR RS621 IR
] 8l 056518 11 694301 8l 056518 11 694325
CAPACITA/CAPACITY CAPACITA/CAPACITY
4+4 Lt 8+8 Lt

DIMENSIONI/SIZE
49 x 39 x 32 (H) cm

DIMENSIONI/SIZE
53,5 x 41,5 x 34 (H) cm

B

PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT

> &
B

04 BUFFET & CATERING

9 Kg 10,6 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
230V ~ 50HZ - 2500W (x2) 220V-240V ~ 50HZ - 3250W (x2)
Temperatura o o Temperatura o o
Temperature SO =TI Temperature SO = Tigire
Switch di sicurezza Switch di sicurezza
Safety switch 240°C Safety switch 220°C
Zona fredda Zona fredda
Cold zone afi- Cold zone Zafs <g
Z0
Dlmensu_)nl imballo 1pz 495 x 45 x 37,5 cm Dlmenspnl imballo 1pz 59 x 49 x 39.5 cm Sa
Carton size Carton size O
x g
2z
i
oF
qx
www.candola.cz 43
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FRIGGITRICE “SUPER PRO”

CON RUBINETTO

// DEEP FRYER WITH FAUCET “SUPER PRO”

REF

RS622

CAPACITA/CAPACITY
8Lt

B

DIMENSIONI/SIZE
28 x 49 x 38,5 (H) cm

B

7,5 Kg

PESO/WEIGHT

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
230V ~ 50HZ - 3300W

Temperatura o o
Temperature 50°C -190°C
Switch di sicurezza
Safety switch 230°C
Zona fredda

5cm

Cold zone

Dimensioni imballo
Carton size

44

1pz 44 x 55 x 33 cm

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico

e Pulsante ON/OFF ¢ Rubinetto per scarico olio ¢ Spie di
accensione e funzionamento resistenza e Foro di eva-
cuazione olio con filtro posto sul fondo della vasca per
una pulizia semplice e ottimale e Cestello agganciabile
in rete con manico lungo in materiale isolante anti scot-
tature e Dotata di coperchio e Protezione sovraccarico
con pulsante di reset » Zona fredda per una maggiore
durata dell'olio e Telaio, vasca, cestello e coperchio in
acciaio inox e Vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie

Removable heating element with automatic switch off
e ON/OFF Switch e Oil drain faucet o Led lights indica-
tors e Oil evacuation hole with filter on the bottom of
the oil container for an easy and optimal cleaning e
Hangable basket with insulated long handle e Cover
with handle included e Overheat protection with reset
button e “Cold zone” for a longer life of frying oil ¢ Bodly,
oil container, basket and cover made of S/S e Oil contai-
ner and frying basket dishwasher safe

REF

RS623

056518

694349

8
CAPACITA/CAPACITY
8+8 Lt
i DIMENSIONI/SIZE
56 x 49 x 38,5 (H) cm
PESO/WEIGHT
1,5 Kg

g DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
© 230V ~ 50HZ - 3300W (X 2)

Temperatura o o
Temperature SO =T
Switch di sicurezza
Safety switch 230°C
Zona fredda

5cm

Cold zone

Dimensioni imballo

e S —— 1pz 61x 55 x 45 cm

www.candola.cz
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PIASTRA GRILL
LISCIA/RIGATA
2200W + 2200W

8“ 052440 “ 603947“




PIASTRA MEDIA IN
VETROCERAMICA
LISCIA/RIGATA

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

22
2=
=0
00
VO

02

056518

695773

| 8

04 BUFFET & CATERING

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 53 x 58 x 38 cm

KITCHEN ACCESSORIES

05 ACCESSORI CUCINA



PIASTRE PER PANINI

SINGOLE

// SINGLE CONTACT GRILL

REF

RS571

056518

691133

8

DIMENSIONI/SIZE
30,5x 37 x19 (H) cm

Semplice da usare e da pulire « Funzione risparmio
energia « Piastra in ghisa « Corpo in acciaio S/S « Casset-
to raccolta grassi rimovibile in acciaio inox

Easy to use and clean e Energy saving function e Cast
iron hot plates ¢ S/S body ¢ S/S removable drip tray

Piastre in ghisa \\

Cast iron hot plates /”

Ay PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
— 21,5x22cm

Ay PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
—— 21,5x23cm

PESO/WEIGHT
13 Kg

g DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
© 220V-240V ~ 50/60HZ - 1800W

Dimensioni imballo

STt ‘ 1pz 43,5x 39 x25cm

48

x/ Corpo in acciaio S/S \‘

S/S body /‘

e

REF

RS555
E— 8

i DIMENSIONI/SIZE
30,5x 37 x19 (H) cm

056518

690532

Ay PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
VVVVV 21,5 x 22 cm

Ay PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
VVVVVE 21,5 x 23 cm

PESO/WEIGHT
14 Kg

a DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V -~ 50/60HZ - 1800W

Dimensioni imballo

ot Sz 1pz 43,5x 39 x25cm

www.candola.cz



PIASTRE PER PANINI

MEDIE

// MEDIUM CONTACT GRILL

REF

RS556

056518

690549

8

DIMENSIONI/SIZE
46 x 37 x19 (H) cm

vy PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
VVVVV 34 x 22 cm

Semplice da usare e da pulire « Funzione risparmio
energia « Piastra in ghisa « Corpo in acciaio S/S « Casset-
to raccolta grassi rimovibile in acciaio inox

Easy to use and clean e Energy saving unction e Cast
iron hot plates ¢ S/S body ¢ S/S removable drip tray

/ Piastre in ghisa \

— |

\ Cast iron hot plates /

/ Corpo in acciaio S/S\‘

\ S/S body /

REF

RS572

056518

691140

8

i DIMENSIONI/SIZE
46 x 37 x 19 (H) cm

vy PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
VVVVV 34 x 23 cm

sy PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
= 34x22cm

PESO/WEIGHT
20 Kg

sy PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
= 34x23cm

2 DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V ~ 50/60HZ - 2200W

PESO/WEIGHT
19 Kg

Dimensioni imballo

Catiien & 1pz 53 x 44 x 25 cm

www.candola.cz

2 DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V -~ 50/60HZ - 2200W

Dimensioni imballo

e S —— 1pz 53 x 44 x 25 cm
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PIASTRE PER PANINI

DOPPIE

// DOUBLE CONTACT GRILL

REF.

RS557

056518

690556

DIMENSIONI/SIZE
56,5 x 37 x 19 (H) cm

Semplice da usare e da pulire « Funzione risparmio
energia « Piastra in ghisa « Corpo in acciaio S/S « Casset-
to raccolta grassi rimovibile in acciaio inox

Easy to use and clean e Energy saving function e Cast
iron hot plates ¢ S/S body ¢ S/S removable drip tray

( Piastre in ghisa )

\\,, Cast iron hot plates //’

‘/ Corpo in acciaio S/S \
N S/S body /,’
REF. REF.
RSS73 L RS574 LI
056518 Il 691157 056518 Il 691164

DIMENSIONI/SIZE
56,5 x 37 x 19 (H) cm

DIMENSIONI/SIZE
56,5 x 37 x 19 (H) cm

A wav PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
VWV VWV 21,5 x 22 cm

A W PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
== 21,5x22cm

\A/\/ s PIASTRA SUPERIORE/ UPPER PLATE SIZE
VVV === 21,5 X 22 cm

PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
47,5 x 23 cm

WA sy PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
—— 47,5 X 23 cm

Y PIASTRA INFERIORE/ LOWER PLATE SIZE
VWV m=== 47,5 x 23 cmM

PESO/WEIGHT
28 Kg

PESO/WEIGHT
27 Kg

PESO/WEIGHT
27 Kg

r DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V ~ 50/60HZ -
1800W (X2)

r DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V ~ 50/60HZ -
1800W (X2)

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
& 220V-240V ~ 50/60HZ -
1800W (X2)

Dimensioni imballo

N — 1pz 64 x 48 x 28 cm

50

Dimensioni imballo

N — 1pz 64 x 48 x 28 cm

Dimensioni imballo

e —— 1pz 64 x 48 x 28 cm

www.candola.cz



MACCHINA PER WAFFLE
/| WAFFLE MACHINE

Funzione risparmio energia: spegnimento automati-
co al raggiungimento della temperatura impostata «
Forma tradizionale belga « Pulsante ON/OFF « Funzio-
ne timer « Termostato regolazione temperatura (Max
300°C) « Piastra di cottura in ghisa

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

Energy saving function: automatic shut off when
reaching presetted temperature « Traditional belgian
shape « ON/OFF switch « Timer function « Thermostat
for temperature setting (Max 300°C) « Cast iron baking
plates

REF

RS550

056518

690525

8

DIMENSIONI/SIZE
40 x 31x 21 (H) cm

PESO/WEIGHT
19 Kg

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
© 220V-240V ~ 50/60HZ - 2000W

&2
£S
00
VO
o

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 49 x 37 x 28 cm

CREPIERA ELETTRICA

// COMMERCIAL ELECTRIC CREPE MAKER

Piastra in ghisa teflonata « Termostato (Max 300°C)

« Funzione risparmio energia: spegnimento automatico
al raggiungimento della temperatura impostata « Ra-
strello spargi impasto « Cassetto di raccolta e manteni-
mento prodotto finito

Teflon coated cast iron plate « Thermostat (Max 300°C)
« Energy saving function: shut off when reaching the
presetted temperature « Rack for dough distribution
included « Drawer for finished product storage

REF

RS471N

04 BUFFET & CATERING

8ll 033064 Il 767031
i DIMENSIONI/SIZE
45 x 51 x 23 (H) cm
PESO/WEIGHT
23 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50/60HZ - 3000W i
Qx
z0
’ Lo 5
Dlmenspm imballo 1pz 56 x 51 x 28 cm 5%
Carton size o9
x g
o
aG
i
oF
X
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SALAMANDRA
BIZONA

// DUAL ZONE SALAMANDER

Ottima per gratinare, tostare, scaldare e Telaio in acciaio
inox e Bizona con termostati indipendenti e« Dotata di
griglia e vassoio di raccolta in acciaio inox ¢ Adatta ad
ospitare teglie GN 1/1 ¢« Regolazione altezza da 4 a 18 cm

Ideal to gratinate, toast and heating ¢ S/S body « Dual
zone with independent thermostats e With griddle and
drip tray e Suitable for GN 1/1 pans  Adjustable height
from 4 to 18 cm

‘c/ Corpo in acciaio inox\\‘
L S/S Body /’

REF.

RS605

056518

693106

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
da/from 50°C a/to 300°C (in 120 sec.)

{0l DIMENSIONE AREA RISCALDATA/HEATING AREA SIZE
|[¢>| 59x32cm

i DIMENSIONI/SIZE
60 x 48 x 53 (H) cm

PESO/WEIGHT
49 Kg

2 DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V ~ 50/60HZ - 4000W

Dimensioni imballo

Crtion S 1pz 66 x 55 x 57 cm

52
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TOSTIERA
PROFESSIONALE

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

2/4/6

SLICES

22
2=
=0
00
VO

02

S/S Body

056518

691492

8

04 BUFFET & CATERING

i

Dimensioni imballo

ot 1pz 45 x 29 x 26,5 cm

KITCHEN ACCESSORIES

05 ACCESSORI CUCINA



MACCHINA PER HOT DOG
PROFESSIONALE

// COMMERCIAL HOT DOG MAKER

2 Termostati separati per la regolazione indipendente
della temperatura (5 rulli anteriori, 4 posteriori) « Rulli
antiaderenti ricoperti in teflon « Struttura in acciaio inox.
Copertura in vetro « Vassoio raccolta grasso « Pulsante
ON/OFF

2 Independent thermostats for temperature setting

(5 front, 4 rear rolls) « Non stick teflon coated rolls « S/S
casing. Glass cover « Drip tray for fat « ON/OFF switch

O )

REF | Teflon/ﬁ\

RS586

056518

691720

8
i DIMENSIONI/SIZE
58 x 42 x 41 (H) cm
PESO/WEIGHT
11 Kg

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 1800W

Dimensioni imballo

Tt 1pz 53 x 53 x26 cm

FORNELLONE A GAS A 3 FUOCHI

// CAST IRON BURNER

Prodotto solo per uso esterno

For outdoor use only

REF

RS476

033064

768182

8

DIMENSIONI/SIZE
30cm @ 20 cm (H)

ﬁ PESO/WEIGHT
8,1Kg

Potenza termica
nominale
Nominal thermic power

8,6 Kw tot (3,2 sin/left + 2,2 centro/
centre + 3,2 destra/right)

Combustibile Gas G30 400 g/h

Fuel o/or Gas G31393 g/h

Diametro iniettori (1/7100mm) 85 sin/left, 80 centro/cen-
Injectors diameter ter, 85 destra/right

Dimensioni imballo

Crtion S 1pz33x425x9,5cm

54
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BLENDER PROFESSIONALE "2
“HEAVY DUTY SUPER PRO” | E

// COMMERCIAL BLENDER
“HEAVY DUTY SUPER PRO”

b ~
N syv?

Blender professionale ad elevate prestazioni. L'elevato
numero di giri del motore, il gruppo lame a sei sezioni,
la caraffa a sezioni squadrate e il pulsante PULSE, ne
fanno il prodotto ideale per i bartender piu esigenti.

Bicchiere in copoliestere antishock da 2 Litri con scala
graduata in ml e once « Tappo in speciale materiale pla-
stico elastomero TPE « Pestello rompighiaccio « Corpo
macchina in ABS resistente agli urti e piedini antisci-
volo sulla base « Gruppo lame in acciaio a sei sezioni

« Motore ultrapotente da 4,5 HP « Pannello a tenuta
stagna con comandi elettronici « Comando ON / OFF

« Comandi a tre velocita MIN - MED - MAX « Comando
PULSE « Funzione timer (3 selezioni) « Asta di sicurezza »
Protezione sovraccarico « Pulsante di riarmo rapido

High performances commercial blender. The high
motor speed, combined with the six sections blades
assembly, the special square shaped jar and the PUL-
SE function satisfy the needs of the most demanding
bartenders.

2 Liters jar made of antishock copolyester « Top cover
made of TPE « Mixing rod « Blender body made of
antishock ABS. Non slip feet « S/S six sections blades

« Ultra power motor 4,5HP « Waterproof Soft touch
control panel « ON / OFF switch « 3 selectable speeds
MIN - MED - MAX « PULSE switch « Timer function (3
positions) « Safety rod « Overload protection « Overload
reset button

REF

RS584N

056518

691669

8

CAPACITA/CAPACITY
2Lt
i DIMENSIONI/SIZE
22,5x22,5x (H) 49 cm
PESO/WEIGHT
4,2 Kg

ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V~ 50/60HZ - 1500W

3 Velocita

3 Speeds 17.000 - 22.000 - 27.000 rpm
Funzione Pulse

Pulse function 27.000 rpm

Potenza motore 45 HP

Motor Power

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 55 x 30 x 35 cm

58 www.candola.cz



BLENDER PROFESSIONALE "2
HEAVY DUTY ELITE =t

J/HEAVY DUTY COMMERCIAL BLENDER
"ELITE"

b ~
N syv?

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

Blender professionale dalle prestazioni elevate. Il mo-
tore a velocita variabile, il gruppo lame a sei sezioni,
la caraffa a sezioni squadrate e il pulsante PULSE lo
rendono un prodotto molto flessibile adatto a tutte le
esigenze.

Bicchiere in copoliestere antishock da 2 Litri con scala
graduata in ml e once « Tappo in speciale materiale
plastico elastomero TPE « Corpo macchina in ABS resi-
stente agli urti e piedini antiscivolo sulla base « Gruppo
lame in acciaio a sei sezioni « Motore ultrapotente da
4,5 HP « Comandi manuali (ON/OFF, Velocita, PULSE) «
Asta di sicurezza « Protezione sovraccarico « Pulsante di
riarmo rapido

COTTURA
COOKING

High performances commercial blender. The variable
speed motor, combined with the 6 sections blades as-
sembly, the special square shaped jar and the PULSE
function, make it a very flexible blender suitable for
all needs

N
o

2 Liters jar made of antishock copolyester. Top cover
made of TPE - Blender body made of antishock ABS
« Non slip feet « S/S six sections blades « Ultra power
motor 4,5HP « Manual commands (ON/OFF, Speed,
PULSE) « Safety rod « Overload protection « Overload
reset button

REF

RS617

8ll 05651811 694165
CAPACITA/CAPACITY
2Lt
2
é DIMENSIONI/SIZE E
22,5 x22,5x49 (H) cm =
(8]
L]
'u:
PESO/WEIGHT s
4,2 Kg 2
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES o
220V-240V~ 50/60HZ - 1500W
Velocita
- 16.000 - 30.000 rpm
Funzione Pulse
Pulse function SO 2l
Potenza motore
Motor Power S2inl? @
g
z0
. Lo =
Dlmenspnl imballo 1pz 55 x 34 x 30 cm Sa
Carton size O
g <
0z
s
VO
oE
=84
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SPREMIAGRUMI
PROFESSIONALE TOP PRO

// COMMERCIAL TOP PRO JUICE EXTRACTOR

Vasca, cono e coperchio in acciaio AISI 304 « Corpo mac-
china e leva in alluminio anodizzato « Adatta per lavoro
continuo « Motore a bassa velocita « Switch di sicurezza
« Facile da pulire. Semplice da usare « Filtro con cono
integrato in acciaio inox per un rapido montaggio € una
pulizia piu semplice

Machine bowl, cone and cover made of AlSI S/S 304

« Machine body and hand grip made of anodize alu-
minum « The right product for hard work « High speed
motor « Safety switch « Easy to clean. User friendly «
S/S filter with integrated cone for fast assembling and
easier cleaning

(/ Acciaio inox AISI 304 \‘
\_ S/SAISI304 J
REF

RS495N

056518

695155

8

DIMENSIONI/SIZE
28 x 20 x 47 (H) cm

PESO/WEIGHT
10 Kg

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 230W

Velocita

Speed 980 r.p.m

Dimensioni imballo

N —— 1pz 35 x 26,5 x 45 cm

60

2

>
a
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SPREMIAGRUMI
AUTOMATICO

// AUTOMATIC ORANGE JUICER

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Struttura forte e performante. Tutti i componenti si
smontano facilmente per una pulizia ottimale

01

Big structure and high performances. All components
are easy to disassemble for an easy cleaning

COTTURA
COOKING

N
o

REF

RS496

8ll 05244011 600274
V)
z
DIMENSIONI/SIZE E
40 x 30 x 78 (H) cm B
(8]
L]
t
PESO/WEIGHT s
38 Kg 2
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES o
220V ~ 50HZ - 200W
Produttivita )
Cutiaus 20/25 arance/min
Calibro arance 6-9cm
Orange caliber
Range ottimale 75 - 85 @i 9
Optiman range i
z0
. Lo =
glmenspnl imballo 1pz 50 x 49,5 x 91 cm Sa
arton size O
x g
o
ag
i
oF
qx
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CENTRIFUGA .
PROFESSIONALE =t

// AUTOMATIC JUICE EXTRACTOR

b S
N syv?

Design ergonomico « Facile da usare e semplice da puli-
re « Corpo macchina in acciaio inox « Cestello in acciaio
AISI 304 rimovibile con facilita « Vasca in acciaio AlSI
304 « Beccuccio antispruzzo « Motore a bassa rumorosi-
ta « Vasca rifiuti di elevata capienza (7,5 Lt) « Protezione
sovraccarico

Ergonomic design « User friendly, easy to clean « S/S
machine body « AlSI 304 S/S basket easy to remove e
AISI 304 S/S bowl « No splash spout « Low noise motor
« Large capacity pulp container (7,5 Lt) « Overload
protection

REF

RS569N

056518

690631

8

@ DIAMETRO BOCCA/FEED TUBE DIAMETER
8cm

DIMENSIONI/SIZE
47 x 24 x 53 (H) cm

B

PESO/WEIGHT
13,3 Kg

B

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 700W

Velocita

Speed 3.000 r.p.m

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 49 x 28 x 52 cm
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MACCHINA PER FRAPPE

// MILK SHAKER

Facile da usare e da pulire « Design ergonomico « Swi-
tch di sicurezza « Piedini in gomma antiscivolo « Corpo
macchina in ABS

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Easy to use and to clean « Ergonomic design « Safety
switch « Non slip rubber feet for great stability « ABS
machine body

01

REF.
I 8l 0565181 695377
CAPACITA/CAPACITY
1Lt
<0
x2
DIMENSIONI/SIZE 2=
ﬁ» 46,5 cm (H) 58
00
PESO/WEIGHT N
4,3Kg @)
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50/60HZ - 400W INCLUDE
INCLUDING
; \S’e'°‘§j‘ta 14.000 - 20.000 rpm
logels 1set dilame in acciaio, 1set di lame in policarbonato per montare, 1
; Lo bicchiere in policarbonato da 1Lt
?menspnl [gbelle 1pz 19,5 x 18,5 x 55 cm 1 set of S/S blades, 1 set of PC whipping blades, 1 PC glass (1 liter capa-
arton size city)

SPREMI AGRUMI E MELOGRANO

// CITRUS & POMEGRANATE JUICER

Leva laterale salvaspazio « Meccanismo con ritorno a molla

« Manopola laterale e base con 4 ventose « Cono, filtro e
imbuto lavabili in lavastoviglie « Ampio spazio per il recipien-
te raccogli succo « Struttura in lega di zinco; cono, filtro e
imbuto in acciaio AISI 304

Side leverage to reduce space « Spring return lever « Side
handle and 4 suction feet « Dishwasher-safe cone, filter and
funnel « Wide container space « Zinc alloy body, AISI 304 S/S
coneg, filter and funnel

REF

RS613

©
£
i
<
(3}
&
i
i
2

g

o

056518

694110

8
ﬁ DIMENSIONI/SIZE
19 x 19 x 54 (H) cm

PESO/WEIGHT
3 Kg

(%2}
w
g
9
Dimensioni imballo Inner 1 pz 20 x 20 x 47 cm g @
Carton size Master 2 pz 49 x 21,5 x 42 cm = 9
g<
ag
i
oF
qx
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MACCHINA CIOCCOLATA

CALDA - SILVER

-

056518

695070

8

a B B

Temperatura
Temperature

0°C/90°C
32°F/194°F

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 25 x 25 x 43 cm

GARANZIA
Y

Ls *
N syv?



MACCHINA CIOCCOLATA 2
CALDA - NERA =t

//HOT CHOCOLATE DISPENSER - BLACK

C5
b ~
N syv?

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Vasca in policarbonato antishock « Pulsante ON/OFF

« Temperatura regolabile « Riscaldamento diretto con
mescolazione continua « Vassoio retraibile per un
ingombro ridotto « Foro anticondensa sul coperchio «
Facile da pulire. Rimozione di tutti gli elementi facile e
veloce « Bassi consumi

01

Shockproof polycarbonate bow! « ON/OFF switch «
Adjustable temperature « Direct heating with conti-
nuous mixing « Retractable tray to save space « Small
hole on the lid to prevent from steam inside the bowl!
« Easy to clean. Quick and easy removal of all compo-
nents « Low consumption

COTTURA
COOKING

N
o

VASSOIO RETRAIBILE

>

RETRACTABLE TRAY

REF

RS537B

8ll 0524401604678 ‘59
&
CAPACITA/CAPACITY 5
6 Lt o
=
w
w
[T
i DIMENSIONI/SIZE 2
27 cm @ 45 cm (H) q_
PESO/WEIGHT
5 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V~ 50HZ - 1200W
Temperatura 0°C/90°C I
Temperature 32°F/194°F g &
Z0
Dimensioni imballo of
2
Carton size 1pz 31x 31x49 cm 2§
x g
0
ang
T
=
qx
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FABBRICATORE
DI GHIACCIO

C )

8 ” 056518 ” 695483 “




TRITAGHIACCIO
PROFESSIONALE

// COMMERCIAL ICE CRUSHER

Ghiaccio tritato a neve. Ideale per basi di esposizione
pesce e molluschi e per granite « Vasca raccogli ghiac-
cio inclusa « Materiale testa e vasca: acciaio AlSI 304 «
Corpo in acciaio inox « Switch di sicurezza. Sollevando la
leva la macchina si ferma

Snow like crushed ice shaving. Great for seafood
showcases and slushies « Ice bowl! included « Head and
bow! made of S/S AlSI 304 « Body made of S/S « Safety
switch. The machine stops when the lever is up

‘c/ Corpo in acciaio inox\\‘
“\ S/S body /"
REF

RS612

056518

693199

8

%9 PRODUTTIVITA/OUTPUT
65 kg/h

DIMENSIONI/SIZE
36 x 15 x 28 (H) cm

B-

PESO/WEIGHT
8 Kg

B

a DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V ~ 50/60HZ - 180W

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 42,5x20,5x32cm

www.candola.cz
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Acciaio inox
S/S AlSI 304

AISI 304

~

\
|

/

S/

67

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

COTTURA
COOKING

N
o

04 BUFFET & CATERING

ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES
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MACCHINA
TRITAGHIACCIO

//ICE CRUSHER

Macchina tritaghiaccio a uso domestico e semipro-
fessionale « Struttura interna e gruppo lame in acciaio
AISI 304 « Vasca in policarbonato capacita 3 Litri « Non
adatta ad uso intensivo

Ice crusher for semi commercial and domestic use »
Internal structure and blades made of S/S AlSI 304
« PCB container capacity 3 Liters « Not suitable for
intensive use

REF

RS485

8ll 05651811 690013
DIMENSIONI/SIZE
30 x 20 x 38 (H) cm
PESO/WEIGHT
3,8 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 8S0W
Produttivita
Output 12 kg/h
Dimensioni imballo Inner 1 pz 20 x 28 x 41,5 cm
Carton size Master 2 pz 42 x 29,5 x 43,5 cm

TRITAGHIACCIO
MANUALE

// MANUAL ICE CRUSHER

Corpo in ABS cromato « Lame in acciaio AlISI S/S 304 «
Vasca raccogli ghiaccio e paletta inclusi « Semplice da
usare e facile da pulire

Chromed ABS body « AISI 304 S/S cutting blades « Ice
container and scoop included « Easy to use and to

clean

056518 1 692635

REF

RS589 .
]

DIMENSIONI/SIZE
ﬁs 16 cm @ 25 cm (H)

ﬁ PESO/WEIGHT
850 gr

Dimensioni imballo
Carton size

Inner 1pz 16,7 x 16,7 x 27 cm
Master 6 pz 52 x 35 x 29 cm

68
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VETRINETTE 2
RISCALDATE =t

// WARM SHOWCASES

b ~
N syv?

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Base in acciaio inox « Pareti in policarbonato « Ripiano
e vassoio per umidificazione estraibili « Temperatura
regolabile « Interruttore accensione e spia luminosi «
Funzione risparmio energia

o1

S/S base « Polycarbonate walls « Removable base and
umidifying tray « Adjustable temperature « ON/OFF
switch with light. Led light for temperature « Energy
saving function

COTTURA
COOKING

N
o

‘x/ Base in acciaio inox \\‘
\_ S/S base J
U}
REF. REF. E
RS553 RS552 b
<
WY1 IR0 :
L]
] 8ll 056518 I 690495 8l 056518 Il 690488 5
w
w
i DIMENSIONI/SIZE DIMENSIONI/SIZE 2
50 x 36 x 40 (H) cm 50 x 36 x 28 (H) cm q_
PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT
14,5 Kg 10,5 Kg
ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA ra DATI ELETTRICI/ELECTRICAL DATA
' 220V-240V ~ 50/60HZ - 250W ' 220V-240V ~ 50/60HZ - 250W
Temperatura o - oMo Temperatura o . oMo
Temperature SORGEIDORG Temperature CORCRORC <g
Z0
o . . s . . .. O v
Dlmenspnl imballo 1pz 56 x 43 x 26.cm Dlmenspnl imballo 1pz 56 x 43 x 26 cm gﬂ
Carton size Carton size O
g <
nZ
s
VO
OF
=84
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SIFONI
PER SELTZ

VARIANTI COLORE
COLORS

@

056518

056518

056518

695193

695186

695209

Dimensioni imballo

ot 1pz 10 x 10 x 33,5 cm




RICARICHE PER SELTZ
PROFESSIONALI

// PROFESSIONAL SELTZ CHARGERS

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

£S
(o]0}
VO
o

056518

695360

8

04 BUFFET & CATERING

|

Contenuto
Contains

~8g (0.280z) CO,

Volume minimo

Minimum vol. Lol

Dimensioni imballo

C - 36 confezioni (set) 24 x 19 x 21 cm
arton size

KITCHEN ACCESSORIES

05 ACCESSORI CUCINA



BAR CADDY IN LEGNO

// WOODEN BAR CADDY

L'alternativa alla plastica « In legno di pino laccato «
Scompartimenti: Tovagliolini 14,5 x 14,5 cm - Cannucce e
miscelatori: 4 slot da 5 x5 cm - Sottobicchieri: 3,5 x 11 cm

Alternative to plastic « Lacquered pine wood «
Compartments: Napkins: 14,5 x 14,5 cm - Straws and
stirrers: 4 slots 5 x5 cm - Coasters: 3,5 x 11cm

REF

HA115

056518

695322

8

DIMENSIONI/SIZE
27 x 16,5 x 11,5 (H) cm

Dimensioni imballo

Carton size 2pz29x18,5x25cm

BAR MAT IN ACCIAIO INOX

//S/S BAR MAT

Griglia rimovibile per favorirne la pulizia « Modulabile su
qualsiasi bancone « Gommini alla base per mantenere
stabilita sul bancone « Acciaio inox AISI 304, finitura
satinata

Removable rack for an easy cleaning « Adjustable to
any counter « Rubber feet to maintain stability over the
counter « S/S AlISI 304, satin finish

\_ S/S AISI 304

REF.
HATH WL
] 8l 056518 695315

DIMENSIONI/SIZE
60 x 10,5 x 2 (H) cm

Dimensioni imballo

Cotfien & 2pz6Ix12x7cm

72

Acciaio inox AISI 304\
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LAMPADA CORDLESS
“LARIO SLIM”

VARIANTI COLORE

COLORS
| 8ll 056518 Il 695490
| all 056518 Il 695506
I 8ll 056518 | 695513
| 8l 056518 Il 695520

Tempo di ricarica 5h

Charging time

Grado IP

IP grade P54

Fotometria

Photometry Flusso (flux) 150 Im, CCT 3000°K

Dlmen5|9n| imballo 1pz12.5 x 115 x 38 cm

Carton size




PIATTAFORMA DI RICARICA
ULTRA SLIM

// ULTRA SLIM CHARGING STATION

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Design esclusivo Horecatech ® by Patricia Menchero
Piedini in gomma antiscivolo « Ricarica senza fili posi-
zionando la lampada nell'apposito slot « L'unica lampa-
da cordless che mostra all'utilizzatore il livello di carica
(25% 50% 75% e 100%)

—
o

Horecatech ® exclusive design by Patricia Menchero
Non slip rubber feet « Cordless recharge by positioning
the lamp on the slot « The only cordless lamp that
shows power level to the user (25% 50% 75% e 100%)

@‘“ELESS Re, g o
K % 25
NS ‘p@ 58
“ - 0O
< z
N )
g 2 N
% 3 o
) g
N .
06' \
/] Vwa)—‘"
REF. REF.
8ll 056518 Il 695124 8ll 056518 Il 695537
@ POSTAZIONI/SLOT @ POSTAZIONI/SLOT
8 4
V)
Z
i DIMENSIONI/SIZE i DIMENSIONI/SIZE ﬁ
49 x 25 x 2,3 (H) cm 24 x 23 x 1,95 (H) cm &)
=
i
PESO/WEIGHT PESO/WEIGHT L
1,65 Kg 1,10 Kg @
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES O
40W 20W
INPUT:100V - 240V AC ~ 50/60 HZ INPUT:100V - 240V AC ~ 50/60 HZ
OUTPUT: 5V, 8A OUTPUT: 5V, 4A
Tempo di ricarica 5h Tempo di ricarica 5h
Charging time Charging time
Grado IP Grado IP
IP Grade 120 IP Grade 1220 <§
Z0
. . . e . . .. O v
Dlmenspnl imballo 1z 62 x 30/x 6 cm Dimensioni imballo 1z 24'% 25 x 6,5 cm gm
Carton size Carton size O
g <
nZ
s
oF
qx
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LAMPADA RADIANTE
A INFRAROSSI

INCLUDE
INCLUDING

056518

695612

8

i

Grado IP

IP grade e

Area riscaldata

1 2 2
i p— fino a 25 m?/up to 25 m

Termostato regolabile

Temperature setting 5°-45°

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 104 x 19 x 10 cm




CARATTERISTICHE /FEATURES

Tecnologia riscaldante

Tubo ad infrarossi con elemento riscaldante in fibra di
carbonio, ad alta efficienza « Diffusione omogenea del
calore per irraggiamento e | raggi infrarossi ad onda
lunga (FIR) garantiscono il massimo comfort e 4 livelli
di potenza 10%, 40%, 60%, 100% e Impostazione della
temperatura in °C o °F e Vita utile del tubo ad infrarossi:
5000 ore ca di funzionamento e Sostituzione del tubo
ad infrarossi facile e rapida

Altre caratteristiche

LED display « Blocco di sicurezza per i bambini « Prote-
zione di sovraccarico « Telecomando incluso: funziona
con 1 batteria CR2025 3V e 2 batterie AAA 15V (non
incluse). Sensibilita telecommando: MAX 6 m « Lunghezza
cavo 1.7 m « Montaggio: installazione a soffitto o a pare-
te con I'angolazione desiderata, viti e staffe incluse.

Distanza minima sui lati: 50 cm
Distanza minima dal soffitto: 50 cm
Distanza minima dal pavimento: 180 cm

“OPEN WINDOW DETECTION"

Il dispositivo si spegne automa-
ticamente se la temperatura
dell'ambiente scende di oltre

3°Cin 2 minuti

Automatic shut down if am-
bient temperature drops by
3 degrees in 2 minutes

“SMART HEATING”

Per una maggiore efficienza
il radiatore adatta automatica-
mente la potenza riscaldante in
base alla temperatura dell'am-
biente switch-off timer

Heating technology

High efficiency carbon fiber golden tube « Consistent
diffusion of heat by radiation « Long wave infrared
grant the highest comfort « Four power settings: 10%,
40%, 60%, 100% » Celsius and Fahrenheit unit tempe-
rature selection « Carbon fiber golden tube life span
up to 5000 working hours « Easy and fast carbon tube
replacement

Other features

LED display « Child lock function « Over-heating safety
protection « Remote control included: 1 battery CR2025
3V and 2 batteries AAA 1.5V (not included). Working
distance up to 6 m « Power cord length: 1.7 m « Wall
mounted with mounting bracket kit included.

Minimum side distance: 50 cm

Minimum ceiling distance: 50 cm
Minimum floor distance: 180 cm

“TIMER”

Timer di spegnimento
programmabile fino a 24 h

Up to 24 h programmable

For a more efficient use, power
setting will automatically

switch according to ambient
temperature change

www.candola.cz
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CHAFING DISH
ELETTRICO

INCLUDE
INCLUDING

ACCESSORI (NON INCLUSI)
ACCESSORIES (NON INCLUSI)

056518

695223

8

3]

CJ

2.
é

B

Dimensioni imballo

STt 1pz 56,5 x 36 x 20 cm




COPERCHIO ROLL TOP
IN POLICARBONATO BPA FREE

//POLYCARBONATE ROLL TOP COVER BPA FREE

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Compatibile con chafing dish GN 1/1

Fits with GN 1/1 chafing dish

01

REF.

RS632

056518

695254

8

DIMENSIONI/SIZE
53 x 34,5 x 16,5 (H) cm

PESO/WEIGHT
2 Kg

Dimensioni imballo
Carton size

COTTURA
COOKING

1pz55x22x21cm

N
o

COPERCHIO ROLL TOP
IN ACCIAIO

//S/S ROLL TOP COVER

Compatibile con chafing dish GN 1/1 « Spessore parete

0,75 mm
(Y
Fits with GN 1/1 chafing dish « Wall thickness 0,75 mm Z
w
<
%)
L
&
i
2
[
REF. <
<5653 VW] 2
8l 056518 I 695261

i DIMENSIONI/SIZE
53 x 34,5 x 16,5 (H) cm

PESO/WEIGHT
3 Kg

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 55,5 x 34,5 x18 cm

ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES
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CHAFING DISH ELETTRICO DE LUXE
CON COPERCHIO ROLL TOPIN S/S

INCLUDE
INCLUDING

056518

695247

8

o

B

«r

linsREtend (izele 1pz 64,5 x 45,5 X 29 cm




SCALDAVIVANDE

//FOOD WARMER

REF.
I 8l 056518 | 693212
Ideale per alberghi, bed & breakfast, ristoranti « Include
DIMENSIONI/SIZE . s A L
64,5 x 35,5 x 14,5 (H) cm telaio in acciaio inox, 3 vasche GN 1/3 in acciaio AlSI
’ ’ ’ 430 da 2,5 litri e 3 coperchi in policarbonato « Base in
acciaio AlSI 430 adatta al contatto alimentare « Telaio
TEMPERATURA/TEMPERATURE e vasche rimovibili per consentire I'utilizzo della base «
80° max Temperatura regolabile (Max 80°C ) « Funzione rispar-
mio energia: spegnimento automatico al raggiungi-
mento della temperatura impostata
PESO/WEIGHT
4,8 Kg The right choice for hotels, B&B, restaurants « Includes

S/S frame, 3x GN 1/3 pans capacity 2,5 liters made of

OATI ELETTRIC/ELECTRICAL FEATURES S/s AISI 430 and Z.polycorbonote covers « S/S AlISI 430
230V - 50/60HZ - 300W warming plate suitable for food contact « Removable
frame and pans for the use of the warming plate only
« Adjustable temperature (Max 80°C) « Energy saving
1pz 68,5 x 40 x 13 cm function with automatic shut off when reaching the
presetted temperature

Dimensioni imballo
Carton size

PIASTRA SCALDAVIVANDE

//FOOD WARMING PLATE

REF

RS627

8l 05651811 695179
DIMENSIONI/SIZE
60 x 43 x 6,7 (H) cm
! DIMENSIONE AREA CALDA/HEATING AREA SIZE
|¢=>| 54x41cm
RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE
da/from 50°C a/to 130°C
PESO/WEIGHT
4,2 Kg . L L
Struttura in acciaio inox « Superficie in vetro temperato
« Facile da pulire « Adatto al contatto con gli alimenti
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES « Adatto per GN 1/1 o divisioni « Led luminoso « Tem-
220V-240V ~ 50HZ - 400 W peratura regolabile in continuo « Piedini antiscivolo e

maniglie “cold touch” « Protezione sovraccarico

Tolleranza al centro

Tolerance in the midadle +/-10°C

Stainless steel frame « Tempered glass surface « Easy to
clean « Suitable for food contact « Suitable for GN 1/1 or
1pz 62 x 46 x 8,5 cm divisions « Led light « Stepless thermostat control « Non
slip feet and cold touch handles « Overheat protection

Dimensioni imballo
Carton size

www.candola.cz
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TOSTIERA A NASTRO
SINGOLA

8“ 056518 ” 691645“
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FONTANA PROFESSIONALE
PER CIOCCOLATO TOP CHEF

8“ 052440 “ 603923“




FONTANA PROFESSIONALE
PER CIOCCOLATO

// COMMERCIAL CHOCOLATE FOUNTAIN

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Ideale per feste, matrimoni, servizi catering, eventi...

« Struttura e vite senza fine in acciaio inox. Tutte le parti
a contatto con gli alimenti sono in acciaio AlSI 304 «
Funzionamento con vite senza fine « Semplice da usare.
La torretta, la vite, la vasca e la corona si smontano
facilmente per una pulizia ottimale « Piedini regolabili «
Utilizzare con cioccolato gia fuso

01

Great for parties, weddings, catering, events... » Structu-
re and worm screw made of S/S. All parts in contact
with food made of S/S AISI 304 « Functioning by worm
screw « User friendly. Tower, worm screw, crown and
bowl easy to remove for a perfect cleaning « Adjustable
feet « To be used with melted chocolate

COTTURA
COOKING

02

/ Acciaio AISI 304 \

| I

\\ S/S AISI 304 /

REF.
NE18
1l

033064

767024

8

CAPACITA/CAPACITY
2,5 Kg

@ LIVELLI TEMPERATURA/TEMPERATURE LEVELS
5

)) LAVORO CONTINUO/CONTINUOUS WORK
Max 90 min

i DIMENSIONI/SIZE
29 cm @ 62 cm (H)
PESO/WEIGHT
7,9 Kg

a DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
& 220V-240V ~ 50HZ - 200W

©
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Dimensioni imballo

Carton size 1pz 83 x 36 x 35 cm

ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES
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MACCHINA PER LO ZUCCHERO
FILATO DA BANCO

// TABLE TOP COTTON CANDY MAKER

Vasca in acciaio AlSI 304 « Cupola in policarbonato
« Motore antivibrazioni « 2 pulsanti ON/OFF
(accensione/riscaldamento)

S/S AlSI 304 bowl! « Polycarbonate cover « Anti vibra-
tions motor « 2 ON/OFF switches (start/heating)

REF

RS585

8ll 05651811 691713
i DIMENSIONI/SIZE
53cm @ 61cm (H)
PESO/WEIGHT
10 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 1080W
Resa
Curiou 1/30sec.
Dimensioni imballo Base/body 1pz 54 x 54 x 28 cm
Carton size Cupola/cover 1 pz 50 x 50 x 40 cm

CARRETTO PER
ZUCCHERO FILATO

// COTTON CANDY CART

Vasca in acciaio AISI 304 « Cupola in policarbonato
« Motore antivibrazioni « 2 pulsanti ON/OFF
(accensione/riscaldamento)

S/S AISI 304 bowl « Polycarbonate cover « Anti vibra-
tions motor « 2 ON/OFF switches (start/heating)

REF.
NE13

8ll 05651811 691737
i DIMENSIONI/SIZE
53cm @ 90 cm (L) 120 cm (H)
PESO/WEIGHT
23 Kg
DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
220V-240V ~ 50HZ - 1080W
Resa
Cutipus 1/30sec.
Dimensioni imballo Carretto/cart 1 pz 53 x 56 x 53 cm
Carton size Cupola/cover 1pz 50 x 50 x 40 cm

88
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CARRETTO
PER POP CORN

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

02 COTTURA
COOKING

033064

769981

8

2.
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Resa

Output 300/h

Dimensioni imballo Cartone 1: 52 x 44,5 x 62,5 cm
Carton size Cartone 2: 39,5 x 38,5 x62,5cm

KITCHEN ACCESSORIES
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CARRELLO
PORTAVIVANDE

// TROLLEY

REF

RS541

056518

695353

8

RIPIANI/SHELVES
3

l

DIMENSIONI/SIZE
85 x 44,5 x 90 (H) cm

DIMENSIONI RIPIANO/SHELF SIZE
79,5 x 44,5 cm

R B

Acciaio inox 201 a sezione quadrata e 2 ruote con
fermo freno

S/S 201 square section e 2 wheels with brake

REF

RS542

056518

691461

8

RIPIANI/SHELVES
2

Il

DIMENSIONI/SIZE
85 x 44,5 x 90 (H) cm

PORTATA PER RIPIANO/SHELF LOAD
30 Kg (90 Kg tot.)

0|

DIMENSIONI RIPIANO/SHELF SIZE
79,5 x 44,5 cm

Dimensioni imballo

STt ‘ 1pz 81,5 x 46,5 x 16 cm

90

PORTATA PER RIPIANO/SHELF LOAD
30 Kg (60 Kg tot.)

Bl BB

Dimensioni imballo

Caifien S 1pz 81,5 x 46,5 x 12,5 cm

www.candola.cz



GEL COMBUSTIBILE
PER CHAFING DISH

// CHAFING DISH GEL

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

Combustibile a base di etanolo e« Durata massima 4 ore

Ethanol fuel « 4 hours max duration

01

REF

RS464

033064

769318

8
PESO/WEIGHT
200¢9

Dimensioni imballo
Carton size

COTTURA
COOKING

72 pz 35 x 52 x 18 cm

02

REF

RS520

052440

603909

8

PESO/WEIGHT
5Lt

Dimensioni imballo
Carton size

4 pz38x30x27cm
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DISPLAY TOVAGLIETTE
RISTO KIDS

// RISTO KIDS PAPER MAT DISPLAY

Display contenente 100 tovagliette da colorare (50 bim-
bo + 50 bimba) +100 confezioni da 4 pastelli a cera.
Non adatto ai bambini di eta inferiore ai 3 anni.

Contains 100 coloring paper mat (50 boy + 50 girl) + 100
packs of 4 coloured pencils.
Not recommended for children under 3 years old.

REF

RS611

693854

056518

8

DIMENSIONE TOVAGLIETTA/PLACE MAT SIZE
29x40 cm

Dimensioni imballo

STt 4pz435x32x325cm

92
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gastro
holding

CAND LA

VASEN PRO STOLOVANI
www.candola.cz

GASTRO HOLDING CANDOLA, s.r.o.
Velkoobchod - maloobchod - e-shop
Cernokostelecka 95, 100 00 Praha 10 - Strasnice
tel. +420 283 853 242, info@candola.cz
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SIFONE IN ALLUMINIO

ACCESSORI IN DOTAZIONE
INCLUDING

ALTRI ACCESSORI
OTHER ACCESSORIES

056518

694370

8

Dimensioni imballo

ot Tpz9x9x31,5cm

8

056518

C ARS
< g

.Wz

ANNI DI
GARANZIA

b ~
N sy¥?

694387

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 10,5 x 10,5 x 38 cm



SIFONE ELITE IN S/S

/) S/S CREAM WHIPPER

Super accessoriato - Ideale per preparare panna mon-
tata, salse, spume, guarnizioni « Materiale S/S AISI 304

« Adatto per salse calde ( <= 70 °C) « Testa completa-
mente smontabile per una totale pulizia « Funziona con
capsule di N,0 8g (non incluse)

Full optional - Ideal for whipped cream, sauces, mous-
ses, garnishes - S/S AlSI 304 « Suitable for hot sauces
(<=70°C) « Head can be entirely disassembled to grant
a perfect cleaning « Works with N,0 8g charge (not
included)

ACCESSORI IN DOTAZIONE

3 ugelli erogatori in S/S AIS| 304:
decoro croce, tulipano, scanalato
1spazzolino per la pulizia
1guarnizione in silicone (montata)
+ 2 guarnizioni extra

SET PER INFUSIONE:

filtro S/S AISI 304 con guarnizione
in silicone, tubo di ventilazione
S/S AlS| 304, tubo in silicone,
spazzolino.

SET PER INIEZIONE:

lunga da @ 3mm, lunga da @ 5mm,
cortada @ 3mm, corta da @ 5mm

3S/S AlSI 304 nozzles:

cross, tulip and strait décor
1 brush for cleaning
1assembled rubber gasket
+ 2 extra gaskets

INFUSION SET:

S/S AlSI 304 strainer with
rubber gasket, S/S AlSI 304
ventilation tube, silicon tube,
brush.

INJECTION SET:

@ 3mm long, @ 5mm long,
@ 3mm short, @ 5mm short

ALTRI ACCESSORI

HA105
Conf. 10 ricariche per panna
Box 10 cream chargers

=

HAOQ97
]

CAPACITA/CAPACITY
500 mi

Dimensioni imballo

1pz9x9x31,5cm

HA106
Conf. 50 ricariche per panna
Box 50 cream chargers

REF

HA098
] 8ll 056518 Il 694400

CAPACITA/CAPACITY
1Lt

Dimensioni imballo

C On size

8l 056518 Il 694394

1pz 10,5 x 10,5 x 38 cm

www.candola.cz




SET BOCCHETTE
INIEZIONE

//INJECTION SET

Bocchette per farcire e decorare in S/S AlSI 304.
Adatte per sifoni HA095, HA096, HA097 e HA098

Il set include: 1 bocchetta lunga da @ 3mm x11,5cm « 1
bocchetta lunga da @ 5mm x 11,5 cm « 1 bocchetta corta
da @ 3mm x 4 cm « 1 bocchetta corta da @ 5mm x 3 cm

S/S AlSI 304 stuffing and decor nozzles.
Suitable for HA095, HA096, HAO97 e HA098

Including: @ 3mm x 11,5 cm long « @ 5mm x 11,5 cm
long « @ 3mm x 4 cm short « @ 5mm x 3 cm short

REF.

HAO99

056518

694417

Dimensioni imballo

CoTiton S 10 pz 23 x13 x16 cm

RICARICHE PROFESSIONALI
PER PANNA

// PROFESSIONAL CREAM CHARGERS

Ricariche per montare panna, dolci, creme, mousse,
salse ecc.

Non-refillable chargers for whipping cream, desserts,
mousses, sauces etc.

REF. REF.

HA105 HA106
UL

056518 I 695032

056518

695056

NUMERO RICARICHE/CHARGERS NUMBER

50

0 NUMERO RICARICHE/CHARGERS NUMBER
10

ﬁ PESO LORDO RICARICA/CHARGER GROSS WEIGHT

ﬁ PESO LORDO RICARICA/CHARGER GROSS WEIGHT
28g

28g

Contenuto
Contains

~8g (0.280z), N,O (E 942, ossido
nitroso/nitrous oxide)

Contenuto
Contains

~8g (0.280z), N,O (E 942, ossido
nitroso/nitrous oxide)

Volume minimo
Minimum vol.

10 ml

Volume minimo
Minimum vol.

10 mi

Dimensioni imballo
Carton size

98

36 pz 24 x 20 x 23 cm

Dimensioni imballo
Carton size

12 pz 38 x20x22cm
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TORCIA PROFESSIONALE
PER FLAMBARE

// CHEF COOKING TORCH

Materiale: Nylon e vetroresina (testa), corpo TPR, base
ABS « Semplice da usare e da pulire « Accensione
piezoelettrica « Blocco sicurezza per bambini « Fiamma

regolabile
Nylon and fiberglass head, TPR body, ABS base « Sim- ‘ . Testa nylon e vetroresina
ple to use and to clean s Piezo-electric ignition mecha- Nylon and fiberglass head

nism « Child safety lock « Adjustable flame

INCUDE

Base di sostegno

Stand support
Corpo in TPR
TPR body
Base in ABS
ABS base
REF.
] ol 672891 052144

i DIMENSIONI/SIZE
13 x 15 (H) cm

Dimensioni imballo

12 pz 50 x 28 x 18 cm

www.candola.cz 99




COLINO PROFESSIONALE

ACCESSORI INCLUSI
INCLUDING

N
N/

691744

056518

8

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 24 x 24 x 20 cm




SPARGI FARINA E ZUCCHERO

// SOUR AND SUGAR SIFTER

Dotato di 3 setacci per garantire un'ottima prestazione

* Manico con silicone per una migliore e piu confortevo-
le presa » Corpo in S/S 430, setacci in S/S 304 « Semplice
e pratico da utilizzare: funzionamento a molla manuale

Equipped with 3 layers mesh to ensure high perfor-
mance « Silicone handle for a better and more comfor-
table grip « S/S 430 body, S/S 304 mesh « Easy and
practical to use: manual spring functioning

REF

HAO84

056518

694103

8

f DIMENSIONE/SIZE
12cm @ 13 cm (H)

ﬁ PESO/WEIGHT
330¢9g

Dimensioni imballo

Cotom Gz 6 pz 18,8 x 27 x 42 cm

SEPARA TUORLI IN ACCIAIO

INOSSIDABILE
//'S/S YOLK SEPARATOR

Materiale S/S 430 « Foro per appendere il prodotto
* Estremita leggermente ricurva per fissare il prodotto
al contenitore raccogli albume

Material S/S 430 « Hole to hang the product « Slightly
curved extremity to fix the product onto the egg white
collector

REF

HAOS55

056518

693083

8

LUNGHEZZA IMPUGNATURA/HANDLE LENGTH
9cm

ﬁ PESO/WEIGHT
409

Dimensioni imballo

e 12 pz 23,5 x 18,5 x 22,5 cm

www.candola.cz
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AFFETTA POMODORI
// TOMATO SLICER

Ideale per ristoranti, bar, mense... « Affetta pomodori

a rondelle spessore 5,5 mm « Utilizzabile con frutta e
verdura tenere « Facile da usare e da pulire « Lame in S/S
304

The best tool for restaurants, hotels, catering... It cuts
tomato into slices of 55 mm depth « Suitable for soft
vegetables and fruits « Easy to use and to clean

+ S/S 304 blades

REF.

RS508

052440

602001

8
i DIMENSIONI/SIZE
42 x 20 x 21 (H) cm
PESO/WEIGHT
5,2 Kg

@ DIAMETRO FRUTTA O VERDURA/FRUIT OR VEGETABLES SIZE
@10 cm

Dimensioni imballo

Carton size 1pz 45 x 22 x 23 cm

AFFETTA POMODORI
// TOMATO SLICER

Taglia in 8 spicchi « Facile da usare e da pulire « Affetta
pomodori, mele, kiwi... « Lame in S/S 304

It cuts tomato into 8 parts « Easy to use and to clean «
Also suitable for apples, kiwis... « S/S 304 blades

REF.

RS509

052440

602025

8
f DIMENSIONI/SIZE
35x30x45 (H)cm
PESO/WEIGHT
1,8 Kg

@ DIAMETRO FRUTTA O VERDURA/FRUIT OR VEGETABLES SIZE
@8cm

Dimensioni imballo

N — 1pz35x35x17 cm

102
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AFFETTA PATATE

//POTATO SLICER

Utilizzo orizzontale o verticale (a parete) ¢ 4 ventose per
una maggiore stabilita sui piani orizzontali » Lame S/S
AISI 420, corpo macchina in alluminio

Usable horizontally or vertically (wall mounted) »
Suction cups for a better stability when used on hori-
zontal surfaces » Blades and wedge cutter S/S AlSI 420,
machine made of aluminum

INCLUDE

3 lame per il taglio a 6/9/12 mm
1lama per taglio in 8 spicchi

3 blades for french fry cut 6,9, 12 mm
1 wedge cutter (8 pcs)

Lame S/S AISI 420
S/S AISI 420 blades

REF.
RS5607 MR
] 8l 056518 Il 693120

DIMENSIONI/SIZE
50x 22,25 x 25 (H) cm

PESO/WEIGHT
7 Kg

Dimensioni imballo

T1pz41x21x225cm

www.candola.cz




SCHIACCIAPATATE
//POTATO MASHER

Il prodotto € smontabile per permettere una facile e
rapida pulizia. Include un cappuccio in S/S blocca spina

The product can be disassembled in order to allow an
easy and fast cleaning. Includes one SS locking cap

REF

HAO52

056518

692925

8

DIMENSIONI/SIZE
9x30x9,5(H)cm

PESO/WEIGHT
640 g

Dimensioni imballo
Carton size

‘ 6 pz33x28x325cm

TAGLIAPATATE "SPIRAL"

// SPIRAL POTATO SLICER

Piedini in gomma antiscivolo « Include 2 lame extra
« Stecco in acciaio non incluso nella confezione « Parti a
contatto con gli alimenti in S/S AISI 304

Non-slip feet s 2 extra blades included « S/S stick not
included s« All parts in contact with food are made of
S/S AISI 304

REF.

RS591

056518

692956

8
ﬁ DIMENSIONI/SIZE
12 x 26 x 14 (H) cm

Dimensioni imballo
Carton size

1pz 28 x 13 x 15 cm
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AFFILACOLTELLI
PROFESSIONALE

// COMMERCIAL KNIFE SHARPENER

Utilizzabile con ogni tipo di coltello: lungo, corto, spesso,
fine e ricurvo « Mole in materiale “soft” per un'aderen-
za delle lame superiore al 99,9% « Sostituzione cinghie
abrasive e mole rapida e semplice « Motore AC

Usable with any kind of knife: long, short, thick, thin
and bent « Soft wheel surface for superior 99.9% blade
contact « Easy and quick replacement of belts and
grinding wheels « AC Motor

INCLUDE

I\

1set extra di cinghie abrasive
1 extra set of belts

ACCESSORI

A

SP2077 SP2079

Set 2 mole + cinghie “Media” Set 2 cinghie “Media”
2Pcs set + straps “Medium” 2Pcs straps “Medium”
SP2078 SP2080

Set 2 mole + cinghie “Fine” Set 2 cinghie “Fine”
2Pcs set + belts “Fine” 2Pcs belts “Fine”
REF.

I sl 056515 | 632755

ANGOLO LAMA/BLADE ANGLE
Max 30°

i DIMENSIONI/SIZE

15 x 9 x 40 (H) cm
PESO/WEIGHT
1,15 Kg

DATI ELETTRICI/ELECTRICAL FEATURES
230V ~ 50HZ - 180W

Velocita
!

2.500 rpm

D,'m nsioni imballo 1pz 35,5 x 14,5 x 16 cm
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APRISCATOLE DA BANCO
// TABLE MOUNTED CAN OPENER

Dispositivo di fissaggio incluso « Adatto per scatole fino
a 54 cm « Materiale: SS201, lama SS420, ingranaggio
acciaio mg

Fixing system included « Maximum can height 54 cm
« Material: SS201, SS420 blade, carbon mg steel gear

INCLUDE
INCLUDING

1lingranaggio extra
1lama extra

1extra gear
1 extra blade /

[ Ingranaggio acciaio mg\
“\\ Carbon mg steel gear /

/’ Corpo S/S 201 \

\ S/S 201 body /

REF

HA134

056518

695728

8

ALTEZZA MASSIMA SCATOLA/MAX CAN HEIGHT
54 cm

DIMENSIONI/SIZE
23 x10x 72 (H) cm

B 1ol

PESO/WEIGHT
2,2 Kg

B

Dimensioni imballo

N — 6 pz 79 x 26 x 26 cm

106

www.candola.cz



FORBICI DA DOLCE

// PASTRY SCISSORS

Ideali per pasticcerie, bar, catering « Struttura resistente
e durevole - Lavabili in lavastoviglie « Acciaio S/S 430

Ideal for bakeries, bars, catering « Strong and long
lasting body « Dishwasher safe « S/S 430

REF. REF.
HAOS6 TN HAce? T
] gll 05651811 694172 8l 05651811 694189
DIMENSIONI/SIZE DIMENSIONI/SIZE
ﬁ» 18 cm 22cm

IvDﬁ|men5|oﬁn7|y imballo B o7 25 5 R 5 7 @ ngnsmnj imballo 6 pz 27 x 10 x 9,5 cm

Ca (=
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SET 4 PINZE DA CUCINA

"LE ESSENZIALI"

IL SET COMPRENDE
THE SET INCLUDES:

056518

694998

Dimensioni imballo

Tt S 12 pz 40,5 x 22,5 x 12,5 cm

8/l 056518

695001

iss!

12 pz 36,5 x 10,5 x 8 cm

Dimensioni imballo
Carton size

056518

695025

iss!

Dimensioni imballo

e N 12pz42x11x9,5cm

81l 056518

695018

L

Dimensioni imballo

Carton size 12pz22x11x55cm

056518

695032

i

Dimensioni imballo

orien e 12 pz 36,5 x 10,5 x 8,5 cm




MOLLE UNIVERSALI
DA CUCINA

// MULTI-PURPOSE FOOD TONG

Molle da cucina in S/S 430, finish satinato « Struttura
resistente e duratura « Impugnatura sicura e comoda «
Chiusura salvaspazio con molla « Lavabile in lavastovi-
glie

Multi-purpose food tong in S/S 430, satin finish « Strong
and long-lasting body « Safe and comfortable grip -
Easy to storage closing clip « Dishwasher safe

REF.
HA111
| 8

DIMENSIONI/SIZE
23 cm

056518

695131

Dimensioni imballo

e —— ‘ 12pz 36 x13 x11cm

REF.
HAT116
I 8

DIMENSIONI/SIZE
40 cm

056518

695339

Dimensioni imballo

Carton size ‘ 12 pz 54 x 13,5 x 11,5 cm

www.candola.cz

HA112
30,5¢cm
HA1M1
23 cm
HA116
40 cm
REF.
8l 056518 1l 695148
DIMENSIONI/SIZE
30,5cm
Dlmenspnl imballo ‘ 12 pz 43 x 13 x 11 cm
Carton size
REF.
8l 056518 | 695346

DIMENSIONI/SIZE
SET 2 pz/pcs: 30,5 cm + 40 cm

Dimensioni imballo

orien b 12 pz 53 x 21x 16,5 cm
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MOLLE MULTIUSO
//MULT-PURPOSE TONGS

Molle multiuso in S/S 430, finish satinato « Struttura
resistente e duratura « Impugnatura sicura e comoda
Lavabile in lavastoviglie

Multi-purpose food tong in S/S 430, satin finish « Strong
and long-lasting body « Safe and comfortable grip «
Dishwasher safe

\ S/S 430

/7 Acciaio /5 430

REF

HA128

056518

695643

8

DIMENSIONI/SIZE
18 cm

i

Dimensioni imballo
Carton size

12 pz 25 x 14 x 13 cm

10

REF.
HA129
| 8

DIMENSIONI/SIZE
23,5cm

056518

695650

Dimensioni imballo

ol S 12 pz 30.5 x 14,5 x 14 cm

www.candola.cz



MOLLA PER
SPAGHETTI

// SPAGHETTI TONG

Struttura resistente e duratura « Impugnatura sicura e
comoda « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Safe and comfortable
grip « Dishwasher safe

REF.
HA126
I s

DIMENSIONI/SIZE
23 cm

056518

695629

Dimensioni imballo

: 12 pz 29 x 14 x 13 cm S/S 430, finish satinato
Carton size

S/S 430, satin finish

MOLLA CARNE
E VERDURA

/MEAT AND VEGGIES TONG

Struttura resistente e duratura « Impugnatura sicura e
comoda « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Safe and comfortable
grip « Dishwasher safe

REF.
HA127
| 8

DIMENSIONI/SIZE
22 cm

056518

695636

Dimensioni imballo

: 12 pz 29 x 14.5 x 14 cm S/S 430, finish satinato
Carton size

S/S 430, satin finish

www.candola.cz
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MOLLA
PER DOLCI

//PASTRY TONG

Struttura resistente e duratura « Impugnatura sicura e
comoda « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Safe and comfortable
grip « Dishwasher safe

REF

HA132

056518

695681

8

i DIMENSIONI/SIZE
18 cm

Dimensioni imballo
Carton size

12 pz 24 x12 x13 cm

MOLLA PIATTA
PER TOAST

//FLAT TOAST TONG

Struttura resistente e duratura « Impugnatura sicura e
comoda « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Safe and comfortable
grip « Dishwasher safe

REF

HA130

056518

695667

8

DIMENSIONI/SIZE
20,5cm

Dimensioni imballo

e 12 pz 27.5 x14.5 X 14 cm

12

S/S 430, finish satinato
S/S 430, satin finish

S/S 430, finish satinato
S/S 430, satin finish

www.candola.cz



MOLLA
PER GHIACCIO

//ICE TONG

Struttura resistente e duratura « Impugnatura sicura e
comoda « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Safe and comfortable
grip « Dishwasher safe

REF

HA131
] 8

i DIMENSIONI/SIZE
18 cm

Dimensioni imballo
Carton size

056518

695674

12 pz 25 x12x13 cm

MOLLA
PER AFFETTATI

// SLICED MEAT TONG

Struttura resistente e duratura « Lavabile in lavastoviglie

Strong and long-lasting body « Dishwasher safe

REF

HA133
I 8
ﬁ ‘IIDCI;TE_’NEI:‘NI/SIZE

Dimensioni imballo
Carton size

056518

695698

12pz12x12x7.5cm

www.candola.cz

S/S 430, finish satinato
S/S 430, satin finish

S/S 430
S/5 430
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PINZA
PER CROSTACEI

// SHELLFISH CRACKER

REF.

HAO11

691317

056518

8

In lega di zinco - Specifica per chele

Dimensioni imballo
Zinc alloy - Specific for claws

Carton size 12 pz 26 x 19 x 8 cm

PINZA PER ARAGOSTA
E ASTICE

//LOBSTER CRACKER

REF.
] 8l 056515 | 691324
Dimensioni imballo 12 pz 21,5 X 20 X 8,5 cm In lega di zinco
Carton size .
Zinc alloy

14 www.candola.cz



PINZA
LEVA LISCHE

// FISH BONE TONG

REF.

HAO29
| 8

056518

691614

Dimensioni imballo

Carton size 12 pz 20,5 x 18 x 9 cm

SAPONETTA
LEVA ODORI

// METAL SOAP

REF.

HAO32
I s

056518

691768

Dimensioni imballo

P 24 pz 23 x 20 x 15 cm

www.candola.cz

S/S 430
S/5 430

Saponetta S/S 304 « Portasaponetta in PP
S/S 304 Soap « PP Soap holder

15

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

COTTURA
COOKING

02

04 BUFFET & CATERING

0
w
@
O
1)
0
|
O
O
<
zZ
i
T
O
[=
<

<
Z
o
=1
s}
[
o
(7]
i
[}
0
<
o



SET FORCHETTINE
PER CROSTACEI

056518

691621

056518

691751

8 8

Dimensioni imballo Dimensioni imballo

Corion Sz 36 pz 24,5 x 15 x 6 cm Tt 12 pz 24,5 x 11,5 x 6 cm



COLTELLO
APRI OSTRICHE

// OYSTER KNIFE

REF

HAO040
] 8

056518

692734

Dimensioni imballo

Catttotn Gt 12 pz 35 x 26 x 13 cm

COLTELLO
APRI COZZE

// MUSSEL KNIFE

REF

HAO41
] 8

056518

692741

Dimensioni imballo

P 12 pz30x21x6 cm

www.candola.cz

Lama in 2cr13 « Manico in legno
2cr13 Blade « Wooden handle

Lama in 2cr13 « Manico in ABS
2cri3 Blade « ABS handle
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TAGLIA
ANANAS

056518

692840

8

Dimensioni imballo

- 6 pz 28 x 27,5%x19 cm



TAGLIA MELA
12 FETTE

// APPLE SLICER 12 SLICES

Possibilita di utilizzo con lama zigrinata o lama liscia

« Taglio preciso e uniforme (@ 9 cm) « Stoccaggio sicuro
grazie al coperchio in plastica « Il prodotto & smontabile
per permettere una facile e rapida pulizia

Knurled or smooth blade option « Precise and uniform
cut (@ 9 cm) « Safe storage thanks to the plastic cover

« The product can be disassembled in order to allow an
easy and fast cleaning

REF.

] 8l 056515 692857
Dlmen5|9n| imballo 6 pz 22 X 16 X 24,5 cm
Carton size

DENOCCIOLATORE

//PITTER

Struttura forte e resistente « Per ciliegie e olive dimen-
sioni @ 2 cm « Meccanismo a molla « Fermo di sicurezza

Strong and heavy-duty body « Cherries and olives
dimension @ 2 cm « Spring-loaded mechanism « Safety
lock

REF.

I 8l 0565151 692671
Dlmen5|9n| imballo 6 pz 26,5 16 X 7 cm
Carton size

www.candola.cz

Lame 2crl4, corpo S/S 430 + ABS
2crl4 Blades, S/S 430 + ABS body

In lega di zinco
Zinc alloy
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PEELER
DOPPIA LAMA

// DOUBLE PEELER

Taglio julienne « Ideale per pelare/affettare « Lame mobili
per un taglio preciso e rapido « Impugnatura comoda e
sicura

Julienne cutter « Peeler/slicer « Movable blades allow
precise and fast cut « Comfortable and safe grip

REF.
I ol 056515 | 692895
gimtelgsiqni imballo 12 pz 20,5 x 17,5 x 13 cm Lame 2crl4, manico S/S 430
arton size 2crl4 Blades, S/S 430 handle

FORBICI PER
ERBE AROMATICHE

// HERB SCISSORS

5 Lame - 1,2 mm « Manico ergonomico ambidestro
« Pettine per la pulizia incluso

5 blades - 1,2 mm « Ergonomic ambidextrous handle «
Cleaning brush included

REF.
I ol 056515 1 692883
gimtensiqni imballo 6 pz 28 x 13 X 10,5 cm Lame 2cr14 + manico TPR
arton size 2Cr14 Blades + PP handle

120
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TRINCIAPOLLO
//POULTRY SHEARS

Impugnatura ergonomica per assicurare una buona
presa durante il taglio « Fermo di sicurezza « Meccani-
smo a molla

Ergonomic handle to provide a good grip while cut-
tinge Safety lock « Spring-loaded mechanism

REF.

I slloses181 692949
Dlmen5|9n| imballo 6 pz 33,5 X 18,5 X 6 cm
Carton size

FERMATOVAGLIA
// TABLE CLOTH CLIP

Set 4 pz « Spessore tavolo max 3cm

4 Pcs set « Maximum table thickness 3 cm

REF.

] 8l 0565181 692932
Dlmen5|9n| imballo 12 pz 22 X 13,5 x 8,5 cm
Carton size

www.candola.cz

Lama 2Cr14 + manico PP
2Crl14 Blades + PP handle

S/S 430
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TERMOMETRO DIGITALE
UNIVERSALE

// DIGITAL UNIVERSAL THERMOMETER

Risoluzione 0,1°C/0,1°F « Selezione °C/°F « Tempo di
reazione da 4 a 10 sec. « Display con grandi cifre « Cassa
in ABS di alta qualita, sonda in S/S 304 da 12 cm, cap-
puccio copripuntale in silicone « Batteria LR44 inclusa
Display box da 12 pezzi colori assortiti

Resolution: 0,1°C/0,1°F « Selectable unit of temperature
°C/°F « Reaction time from4 to 10 sec « Easy readable
LC display with large digits « ABS casing with silicone
protection cap, probe made of S/S 304 12 cm « Battery
LR44 included « 12 pcs display box 3 assorted colors

REF.

RS483
056518 !l 690464

8

RANGE MISURAZIONE/MEASURING RANGE
-45°C +200°C (-49°F A + 392°F)

PRECISIONE/ACCURACY
DA -20°C A + 100°C = +/- 1°C
ALTRE = +/- 2°C

Dimensioni imballo

Carton size 12 pz 16 x 17 x 26 cm

TERMOMETRO DIGITALE

UNIVERSALE TAPPO IN SILICONE

//UNIVERSAL AND WINE THERMOMETER WITH BOTTLE-CAP

Risoluzione 0,1°C/0,1°F « Selezione °C/°F « Tempo di rea-
zione da 4 a 10 sec « Display con grandi cifre « Cassa in
ABS di alta qualit3, sonda in S/S 304 da 15,2 cm, cappuc-
cio copri puntale in silicone « Include tappo in silicone
universale per la chiusura ermetica delle bottiglie di vino
« Batteria LR44 inclusa

Resolution: 0,1°C/0,1°F « Selectable unit of temperature
°C/°F « Reaction time from4 to 10 sec « Easily readable
LC display with large digits « ABS casing with silicone
protection cap, probe made of S/S 304 15,2 cm « Silicone
rubber stopper for wine bottles (detachable) « Battery
LR44 included

REF.

RS484

056518

690471

8

RANGE MISURAZIONE/MEASURING RANGE
-45°C +200°C (-49°F A + 392°F)

PRECISIONE/ACCURACY
DA -20°C A +100°C = +/- 1°C
ALTRE = +/- 2°C

Dimensioni imballo

e 10 pz 26,5 x 21x 13,5 cm

122
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TERMOMETRO DIGITALE
IN ACCIAIO INOX

/' S/S DIGITAL THERMOMETER

Risoluzione: 0.1°C (da -50° a 100°C) 0.5 °C (da 100° a
300°C) « Batteria: 1.5V — 2 x LR44 (incluse) « Dimensioni
sonda: @3.8 x 123mm (L) « Range Temperatura ambiente:
-10° +50°C (+14°+122°F) « Spegnimento automatico dopo
45 min. « Materiale: acciaio inox 304

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

Resolution: 0.1°C(-50° to 100 °C) 0.5°C (100° to 300°C) «
Battery: 1.5V -2 X LR44 (included) « Probe size: 3.8 X 123
mm(L)« Ambient temperature range: -10 to 50°C

(+14° to 122°F) « Automatic power off after 45 minutes »
Material: S/S 304

REF.

RS594

056518

692987

8

COTTURA
COOKING

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-50° +300°C (-58°+572°F)

02

PRECISIONE/ACCURACY
DA -20°C A + 120°C = +/-1°C
ALTRE = +/- 2°C

Dimensioni imballo

Cotiion S 6 pz31x12x11cm

TERMOMETRO DIGITALE
CON SPATOLA

// DIGITAL THERMOMETER WITH SPATULA (:,
o

Adatto per cioccolato, creme, marmellate, fondute »
Selezione °C/°F « Batteria: LR44 (1pz) inclusa  Materiale:
Corpo in ABS, sonda in SS304 — @ 3.8mm L 70 mm, spa-
tola in silicone

Suitable for chocolate, creams, jams, fondues « Se-
lectable temperature unit °C/°F « Battery: 1 pc LR44
included « Material: ABS body, SS304 probe - @ 3.8mm L
70 mm, silicone spatula

REF.

RS596

04 BUFFET & CATERING

8ll 05651811 693021
RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-50°C +300°C (-58°F A + 572°F)
PRECISIONE/ACCURACY
+/-1°C o
i joni i o
Dlmen5|9n| imballo 6 pz 38 x 12 X 12 cm 8o
Carton size 00
EQ
o
ag
i
or
qx
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TERMOMETRO DIGITALE DA
FORNO CON TIMER

// DIGITAL OVEN THERMOMETER WITH TIMER

Batteria: LRO3 (inclusa) « Modi di utilizzo: con magnete,
gancio o supporto « Pratico anche per i barbecue

« Materiale: ABS, sonda SS304 (lunghezza: cavo 100cm,
sonda 19cm)

Il cavo pud sopportare temperature fino a
+220°C/+428°F

Battery: LRO3 (included) « Way of use: with magnet,
hook or stand « Convenient for barbecue « Material:
ABS, probe SS304 (length: cable 100cm, probe 19cm)

Warning: the cable is heat resistant up to
+220°C /+428°F

REF.

RS597

056518

693052

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
0°C +250°C (+32°F A + 482°F)

PRECISIONE/ACCURACY
+/-1°C

Dimensioni imballo

Coliton S 6 pz 24,5 x 22,5 x 15,7 cm

TERMOMETRO ANALOGICO
DA FORNO

// ANALOGUE OVEN THERMOMETER

Gancio girevole in acciaio inox « Lavabile in lavastoviglie
« Materiale SS304

Rotatable SS hook « Dishwasher safe « Material: SS304

REF.

RS595

056518

693014

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
0°C +300°C

Dimensioni imballo

Carton size 6 pz 21,5 x 15,5 x 8,5 cm

124
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TERMOMETRO ANALOGICO
PER CARNI

// ANALOGUE MEAT THERMOMETER

Il quadrante “user friendly” visualizza lo stato della cot-
tura a seconda del tipo di carne « Materiale: quadrante
SS430, sonda SS304 « (lunghezza 115 mm)

User friendly dial showing the cooking status accordin-
gly to the different kind of meat « Material: case SS430,
probe SS304 (length 115mm)

REF.

RS592

056518

692963

8

RANGE MISURAZIONE/MEASURING RANGE
+54° +88°C (+130° +190°F)

Dimensioni imballo

Carton size 6 pz 21,5 x 22 x 9,5 cm

TERMOMETRO ANALOGICO
PER OLIO

// ANALOGUE OIL THERMOMETER

Include una clip per fissare il termometro a qualsiasi
friggitrice ed evitare che scivoli nell'utilizzo « Utile per un
controllo costante della temperatura dell'olio « Materiale:
quadrante SS430, sonda SS304 (lunghezza 305 mm)

Includes side clip to fasten the thermometer onto any
fryer to prevent from slipping « Useful for constantly
monitoring oil temperature « Material: case S5430, pro-
be SS304 (length 305mm)

REF

RS593

056518

692970

8

RANGE TEMERATURA/TEMPERATURE RANGE
0° +300°C (+50°F A + 550°F)

Dimensioni imballo

Carton size 6 pz 41,5 x 21 x 10 cm

www.candola.cz
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TERMOMETRO ANALOGICO
PER FRIGO E FREEZER

// ANALOGUE FRIDGE & FREEZER THERMOMETER

Possibilita di appendere il termometro nel frigo/freezer
« Materiale: SS430

Thermometer can be hanged in the fridge/freezer
« Material: SS430

REF.

RS598

056518

692994

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-30°C +30°C (-20°F +80°F)

Dimensioni imballo

Cotiien S 6 pz.cm 16 x 15,5 x 12

TERMOMETRO DIGITALE
PER FRIGO E FREEZER

// DIGITAL FRIDGE & FREEZER THERMOMETER

Batteria: LRO3 (inclusa) « Lunghezza cavo sonda: 120cm
« Materiale: ABS

Battery: LRO3 (included) « Cable length: 120cm
« Material: ABS

REF.

RS599

056518

693007

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-50°C +70°C (-58°F A +158°F)

+/- 2°C DA -50° A -20°C
+/- 1°C DA -20° A +70°C

@ PRECISIONE/ACCURACY

Dimensioni imballo

CoTitonn S 6 pz.cm 28,5 x 8 x 12,5

126

www.candola.cz



TERMOMETRO
PER FRIGO E FREEZER

//FRIDGE & FREEZER THERMOMETER

Possibilita di appendere il termometro nel frigo/freezer
grazie al gancio « Materiale: ABS

Thermometer can be hanged in the fridge/freezer
thanks to the hook on the top « Material: ABS

REF.

RS600

056518

693069

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-50°C +50°C

Dimensioni imballo

Carton size 24 pz.cm 255x 11,5 x 8,5

TERMOMETRO ANALOGICO

PER FRIGO E FREEZER

// ANALOGUE FRIDGE & FREEZER THERMOMETER

Possibilita di appendere il termometro nel frigo/freezer
grazie al gancio « Materiale: ABS

Thermometer can be hanged in the fridge/freezer
thanks to the hook on the top « Material: ABS

REF.

RS601

056518

693076

8

RANGE TEMPERATURA/TEMPERATURE RANGE
-50°C +50°C

Dimensioni imballo 24 pzcm 30 x 19 x 11

Carton size

www.candola.cz
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TERMOMETRO
AD INFRAROSSI

056518

695711

8

i

Dimensioni imballo
Carton size

6 pz 24 x 225 x12.5 cm




TIMER DIGITALE
24 H

// 24 H DIGITAL TIMER

Funzione orologio « Funzione doppio count-down -
Funzione cronometro » Modi di utilizzo: con magnete,
gancio o supporto - Batteria: AAA (1pz) inclusa - Materia-
le: ABS

Clock function « Double count-down function - Count-
up function - Way of use: with magnet, hook or stand «
Battery: 1 pc AAA included - Material: ABS

REF.

RS602

056518

693038

8

FUNZIONE TIMER/TIMER FUNCTION
24H (00:00:01-23:59:59)

Dimensioni imballo

Carton size 6 pzcm 18 x 9,5 x 12

CUCCHIAIO
BILANCIA

// DIGITAL SPOON SCALE

Ideale per le piccole pesate di spezie, zucchero « Utile e
pratico per la preparazione di qualsiasi ricetta « Portata
massima: 300 g « Divisione: 0,1 g « Dotato di microchip
di alta precisione « Display a cristalli liquidi « Visualiz-
zazione selezionabile in grammi o once « Segnale di
esaurimento batteria « Spegnimento automatico dopo
30 sec. di inattivita

The right tool for small weighing. Useful and easy to
use « Max load: 300 g « Division: 0,1 g « High precision
microchip « LCD « ViIsualization in grams or ounces e
Low battery signal « Automatic shut off

REF

RS504

052440

601943

8

Dimensioni imballo

e 12 pz cm 28 x 16 x 25

www.candola.cz

129

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO
PREPARATION & CONSERVATION

01

COTTURA
COOKING

02

04 BUFFET & CATERING
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Le immagini e le specifiche tecniche riportate nel presente catalogo sono solo per riferimento. HORECATECH S.r.l. si riserva il
diritto di apportare modifiche senza preavviso. Dove prevista, la garanzia 2 anni non include le parti soggette a normale usura.

All pictures and technical specifications in this catalogue are for reference only. HORECATECH S.r.l. keeps the right to change
them without prior information. Where provided, the 2-year warranty does not include parts subject to normal wear.
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